

12 Haziran 2011 Seimlerinde **Neden MHP?**

Prof. Dr. Ümit Özdağ
Prof. Dr. Özcan Yeniçeri

12 Haziran 2011 seçimleri yaklaşıyor. Her seçim öncesinde olduğu gibi bu seçim öncesinde de seçmenler yoğun bir biçimde hangi partiye neden oy vereceklerini birbirlerine anlatıyorlar. Bu tartışmalar sırasında bazı çevrelerde “ne yaparsak yapalım AKP oy kaybetmiyor” şeklinde bir ön yargı olduğu görülüyor. Bu ön yargı çürük ve yanlış. Çünkü rakamlar aksini gösteriyor. 2007 genel seçimlerinde % 47 oy alan AKP’nin oyları 2009 yerel seçimlerinde % 39’a düştü. Demek ki AKP’nin oyları düşüyor. AKP oyunun genel oy içinde ancak % 8-10’u kemik oy veya tavizsiz oy diyebileceğimiz oydur. Bunun dışındaki bütün oylar AKP’ye o seçim için verilen oydur.

Anket şirketlerinin anketlerde sordukları sorulardan birisi de “Eğer şimdi seçtiğiniz partiyi seçmeseydiniz hangi partiye oy verirdiniz?” şeklinde bir sorusu vardır. Bu soruya “başka hiçbir partiye oy vermezdim” diyen seçmenler o partinin kemik oyu diyebileceğimiz oyunu oluştururlar. Değişik anket şirketlerinin yaptığı araştırmalarda örneğin AKP seçmeninin % 35’i “eğer AKP’yi seçmeseydim MHP’yi seçerdim” cevabını vermektedir. Özetle, “ne yaparsak yapalım AKP oy kaybetmiyor” ön yargısı, aslında “ben seçmenler iletişim kurmak için doğru stratejiyi uygulayamıyorum, yeterince çalışmıyorum ve yeterince inanmıyorum” demenin bir başka şeklidir. Oysa seçmen ile doğru iletişim inanın doğru sonucu üretecektir.

Bende bu makale neden MHP’ye oy vereceğimi sizinle paylaşacağım. Öncelikle 12 Haziran seçimlerinde oyumu belirlerken öncelikle AKP’nin iktidar olması durumunda neler olacağını düşünerek oy vereceğim. Burada anlattıklarımı seçmen ile görüşmelerde de anlatacağım. Seçmenin çok önemli bir bölümünün burada anlatılanları anlayacağını ve değerlendireceğine inanıyorum.

TERÖRİST ÖCALAN İLE İMRALI’DA “NEYİN” MÜZAKERESİ YAPILIYOR?

12 Haziran seçimler yaklaşırken Erdoğan’ın ifadesi ile Devlet Öcalan ile müzakereleri sürdürüyor. Son sekiz yılda devleti AKP Hükümeti yönettiğine göre aslında yapılan görüşmeler AKP Hükümeti adına yapılıyor. Peki Öcalan ile ne müzakere ediliyor? PKK’nın nasıl dağdan ineceği mi? Yoksa Öcalan’ın nasıl affedilerek serbest kalacağı mı? Bu kadar uzun süren bunlar mı? Adını doğru koymamız gerekiyor.

Halen İmralı’da Öcalan ile müzakeresi yapılan AKP’nin seçimlerden sonra Türk milletinin önüne getirmeyi planladığı yeni anayasadır. Öcalan, İmralı’da AKP Hü-

kümetine yeni anayasanın hangi özellikleri taşıması gerektiğini söylüyor ve pazarlıkları bu çerçevede devam ediyor. Öcalan'ın son açıklamasına göre PKK hata yapmamalı ve müzakerelerin önünü kesmemeli. Özetle, AKP'nin seçimleri kazanması sonrasında gündeme gelecek anayasa, milletin yaptığı, TUSİAD'ın çerçevesini çizdiği bir anayasa değil, Öcalan'ın imzasını taşıyan bir anayasa olacaktır.

12 Haziran seçimlerinin sonucunda İstiklal Harbinin sonucu olan Türkiye Cumhuriyeti yaşamaya devam mı edecek yoksa Büyük Ortadoğu Projesinin sonucu olan Yeni Türkiye mi kurulacak ortaya büyük ölçüde çıkacaktır? Bu seçimlerin sonucunda kurucu unsurunun Türk milleti olduğu Türkiye Cumhuriyeti' mi varlığını sürdürecektir yoksa kurucu unsurlarının Türklerin olmadığı, Türk milletinin etnik bir grup haline dönüştüğü etnik bir federal devletin mi oluşacağı ortaya çıkacaktır. Bu anayasada neler olacaktır. Aşağıda kısaca buna bakalım.

AKP ANAYASADAN TÜRK MİLLETİNİ ÇIKARACAK

12 Haziran 2011 genel seçimlerini AKP'nin kazanması durumunda ve Yeni Türkiye'nin anayasasını yapması durumunda federal bir devlete dönüştürülecek Türkiye Cumhuriyetinde Türk milletinin hukuki ve siyasi varlığına son verilecektir. AKP'li yetkililerin bu konudaki açıklamaları çok açıktır.

AKP Grup Başkan Vekili Ayşenur Bahçekapılı, Neşe Düzel'e verdiği demeçte şöyle diyor: "Ayrıca vatandaşlık tanımı da değiştirilecek. Herkes kendi etnik kökenini ifade edebilecek ve üst kimlik olarak 'Türkiye Cumhuriyeti vatandaşım' diyecek. İşte bu sorunu çözer." Neşe Düzel soruyor: "Vatandaşlıkta Türklük tanımı kalkacak öyle mi?" Bahçekapılı cevap veriyor: "Tabii. Yoksa demokratikleşmeyi yapamazsınız." (Taraf gazetesi, 30 Kasım 2009)

AKP milletvekili E. Büyükelçi Yaşar Yakış ise ekliyor: "Anayasada ırka (kastettiği Türk) dayalı tanımlar hem tehlikeli hem de zamanın dışı kaldı." Yani dünya anayasalarından Yakış'a göre millet isimleri çıkmış. Oysa Fransız Anayasasında Fransız halkı 5 defa geçiyor. Alman Anayasasında Alman halkı 45 defa geçiyor. Üstelik Alman Anayasası işgal altında yazılmış bir Anayasa. İspanyol Anayasasında 20 defa İspanyol kavramı geçiyor. Ermeni Anayasasında 6 defa Ermeni deniliyor. Aslında Y. Yakış doğru söylemiyor. Dünyanın bütün Anayasalarında Anayasanın ve devletin sahibi olan millete atıf var. AKP'nin yapmayı hedeflediği Anayasa dünyada ilk milletsiz Anayasa olmaya namzettir. (Yeniçağ, 2010)

Erdoğan'ın dış politika başdanışmanı İbrahim Kalın ise şöyle demektedir: "Şahsen ulus-devlet modeline eleştirel bakıyorum." (The Majalla, Nicholas Birch, 26

November 2009, "A New Ottomanism")

AKP'nin Türk milleti kavramı ile olan sorunu Erdoğan'ın şu açıklamasında gizlidir: "Gazete yazmış 'Türkiye Türklerindir' diye, ahlaksız bu hayasız. Türkiye'de sadece Türkler yaşamıyor. Türkiye'de Kürt'ü de var. Laz'ı ve Çerkez'i de var. Türkiye'de yaşayan herkes Türk'tür diyor. Olmaz öyle şey." (2. Cumhuriyet Üzerine Tartışmalar, Milliyet gazetesi yayınları) Özetle, Erdoğan, "Türkiye Türklerindir" demeyi ahlaksızlık ve hayasızlık olarak görüyor. AKP lideri "tek milleten" bahsediyor ancak bahsettiği millet adı olmayan bir millet.

AKP Anayasasından Türk ve Türk milleti tanımı çıkarılacağına göre mevcut anayasamızın 6. Maddesinde ifade edilen "Egemenlik, kayıtsız şartsız Milletindir. Türk milleti, egemenliğini Anayasanın koyduğu esaslara göre, yetkili organları eliyle kullanır" cümlesinden Türk milletini çıkarınca "egemenliği kime devredecek" AKP? Keza 7. Maddede "Yasama yetkisi Türk milleti adına Türkiye Büyük Millet Meclisindedir. Bu yetki devredilemez" denmektedir.

AKP Anayasasından Türk kavramı çıkınca Türk milletinin Malazgirt Meydan Muharebesinden bu yana Anadolu üzerindeki egemenliği kime devredilecektir? Kime devredileceği belirsizdir ancak açık olan bir şey var ise Anayasadan Türk kavramını çıkarırsanız, Türk milletinin hukuki ve siyasi varlığına son vermiş olursunuz. Hukuki ve siyasi varlığına son verilen bir millet ise etnik grup haline gelir.

Erdoğan'da projesinin Türk milletinin elinden Türkiye Cumhuriyeti devletini almak ve Türk milletini etnikleştirmek olduğunu gizlememektedir. Başbakan Türk milletini Türkiye'deki etnik gruplardan birisi olarak görmektedir. AKP'nin yapmayı hedeflediği Anayasa ile Türk milletinin hukuki ve siyasi varlığına son verilip, elinden egemenliği alınırken, egemenlik hangi millete devredilecektir? Muhtemelen AKP Anayasasında oluşturulacak yeni kavram "Türkiye Milleti" olacaktır.

Nasıl Almanya milleti, Fransa milleti, Yunanistan milleti, Amerika milleti yok ve olmaz ise Türkiye milleti de olmaz. 12 Haziran 2011 sadece bir genel seçim değildir. 12 Haziran 2011 Türk milletinin Malazgirt'ten bu yana Anadolu üzerinde süren sosyolojik varlığı yanında siyasi ve hukuki egemenliğinin devam edip etmeyeceğinin oylanacağı gün olacaktır.

AKP ANAYASA MAHKEMESİ HAKİMLERİNİN YEMİNİNDEN TÜRK MİLLETİNİ ÇIKARARAK İŞE BAŞLADI

12 Haziran seçimleri gerçekleşmeden AKP'nin sürdürmekte olduğu milli-üni-

ter devletin tasfiyesi ve antidemokratik bir nizamın tesisi süreci daha 12 Haziran seçimlerinden önce hızlanmıştır. Anayasa Mahkemesinin görev ve yetkilerini düzenleyen AKP Hükümeti tarafından hazırlanan yasa taslağı bu sürecin bariz örneklerinden birisidir. Yasa taslağında yukarıda ortaya koyduğumuz görüşü güçlendirecek şekilde Anayasa Mahkemesi üyelerinin yeminlerinden “Türk Milleti” ve “Türk evlatları” kavramları çıkarılmıştır. Öyle ya, bu Anayasa Mahkemesi üyeleri de zaten Polonya’da görev yapacaklardır. Türk milleti demeye ne gerek vardır? AKP halktan gelen tepki üzerine 12 Haziran seçimleri öncesinde benimsediğı “çakma milliyetçilik stratejisi” gereğı geri adım atmış ve hakim yeminine Türk Milleti kavramını tekrar koymak zorunda kalmıştır.

AKP böylece eğer 12 Haziran 2011 seçimlerini kazanır ise hazırlayacağı (aslında hazırladığı ancak Türk Milleti ile paylaşmaya cesaret edemediğı Anayasa taslağını) Anayasa’dan da “Türk Milleti” kavramını çıkaracağını teyit etmiş olmuştur. Bu hususta şüphesi olan, “bunu da yapmazlar!” diyenler var ise her halde bir kez daha düşünürler. AKP sadece Anayasa’dan Türk Milleti çıkarılarak PKK’nın bir talebi yerine getirilmeyecektir ayrıca A. Öcalan ve PKK için genel afta çıkarılacaktır. Ayrıca, Kürtçe eğitime geçecektir.

TERÖRİST ÖCALAN ve PKK’lı TERÖRİSTLER SERBEST KALACAKTIR

12 Haziran 2011 seçimleri yaklaşırken AKP Türk milletinden gizleyerek Öcalan ile müzakere görüşmelerini bir çok konuda mutabakat sağlayarak devam ettirmektedir. Ancak artık Türk Milletinin AKP iktidarının Öcalan ile müzakerelelerinin ulaştığı noktayı ve seçim sonrası için milletten gizlenen planlarını bütün açıklığı ile öğrenmesinin vakti gelmiştir.

Öcalan’ın 1999’da yakalanması ve mahkum olmasından sonra Türk Ordusu PKK ile mücadelesini Türkiye ve Kuzey Irak’ta sürdürmeye devam etmiştir. Güvenlik güçlerinin insiyatifi tamamen ele aldıkları 2000-2001 ve 2002 senelerinde 584, 757 ve 729 çatışma gerçekleşmiştir. 2002’de 6 askerimiz şehit olmuştur.

AKP Kasım 2002’de iktidara geldiğı günden itibaren Avrupa Birliğine tam üyelik süreci adı altında Türk Silahlı Kuvvetleri’nin PKK ile mücadelesinin hukuki alt yapısını ortadan kaldıran bir dizi yasa çıkarmıştır. Amerikan Ordusu’nun Irak’ı işgalinden sonra AKP Hükümetinin zayıf ve iradesiz tutumu PKK’nın Türkiye’ye karşı saldırılarını cesaretlendirmiştir.

Bu terör karşısında iradesiz tutumu PKK terörünün 2003’de patlama yapmasına neden olmuştur. PKK’nın eylem sayısı 1501’e çıkmıştır. Türk Ordusu’nun şe-

hit sayısı 21'e yükselmiştir. 2004'de PKK'nın eylem sayısı ve şehitlerimizin sayısı artmış, 73'e çıkmıştır. 2005 ilkbaharında Türkiye'deki PKK'lı sayısı, Öcalan'ın yakalandığı dönemdeki sayıya ulaşmış, yaz aylarında 1900 olmuştur. 2005'de şehit sayımız 92'ye ulaşmıştır. 2006'da terör tırmanmaya devam etmiş ve Türk Ordusu 121 şehit vermiştir.

Terörün tırmanmasına K. Irak'a bir askeri hareket ile cevap vermek isteyen TSK'yı AKP Hükümeti yaklaşan seçimlerde oy kaybetmemek için engellemiştir. 2007'de TSK ile AKP Hükümeti arasında Genelkurmay Başkanlığı'nın K. Irak'a yönelik askeri hareket isteğinden dolayı gerilim yaşanmaya devam etmiş, PKK ile çıkan çatışmalarda 118 Türk askeri şehit olmuştur.

AKP Hükümeti 2008'de Kuzey Irak Açılımını başlatmıştır. Bu açılım Kürt Açılımının ilk adımı olmuştur. Ancak PKK'nın terör eylemleri 2008 yılında da devam etmiş ve 140 şehit verilmiştir. 2009 Ocak ayında Türkiye'de PKK Açılımı başlamıştır. AKP, PKK Açılımını ABD'nin teşviki ile başlatmıştır. Amerikan Ordusu'nun Kuzey Irak'tan çekilmesi sonrasında Türkiye'nin K. Irak'a müdahalesine neden olacak bir PKK örgütlenmesinin bu bölgede kalmaması için Washington, AKP Hükümetinden PKK'nın Türkiye'ye dönmesinin koşullarını oluşturmasını istemiştir. ABD bununla da kalmamış, Amerikalı uzman David Phillips tarafından 2007'de hazırlanan PKK'nın silahsızlandırılması ile ilgili raporu AKP Hükümetinin önüne yararlanılması için koymuştur.

TRT ŞEŞ VE "ATEŞ DÜŞSÜN TÜRK'ÜN EVİNE"

AKP Hükümeti 1 Ocak 2009'da TRT Şeş yayını başlatmıştır. Türkiye'ye barış getireceği iddia edilen bu televizyonun ilk gün yayınında şarkıcı Rojin tarafından söylenen şarkının bir mısrası "Ateş düşsün Türk'ün evine" demektedir. Bu ayıptır, günahı ve ahlaksızlıktır. Türk milletine Türk milletinin parası ile hiç kimsenin hakaret etmeye hakkı yoktur. Mayıs 2009'da Cumhurbaşkanı A. Gül, "Güzel şeyler olacak" açıklamasını yapmıştır. Bu süreçte A. Öcalan ile müzakereler başlamıştır. Öcalan ile müzakereler devam ederken PKK'nın terör eylemleri de devam etmiştir. O günden bu güne onlarca askerimiz PKK tarafından şehit edilmiştir.

HABUR'DAKİ GÖRÜNTÜLER MİLLETİ ÜZMÜŞ, ERDOĞAN'I UMUTLANDIRMIŞTIR

Ağustos 2009'da Öcalan'ın kendisinin alenen muhatap alınmasını isteyince görüşmeler tıkanmıştır. Öcalan, 19 Ekim'de Habur'da AKP Hükümeti ile koordine

edilen bir güç gösterisi yapmıştır. Erdoğan'ın Habur görüntülerine ilk tepkisi "Habur sınır kapısında yaşanan manzara karşısında umutlanmamak mümkün mü?" şeklinde olmuştur. 10-12 Kasım 2009'da TBMM'de AKP Hükümeti PKK Açılımı programını açıklamıştır. AKP, Habur sonrasında PKK Açılımını uzun süre kamuoyunun gözlerinden kaçırarak izlemiştir. 2009 yılında da PKK'nın terör eylemleri devam etmiş ve İç İşleri Bakanlığı kaynaklarına göre 74 kişi terör eylemleri sonucunda hayatını kaybetmiştir. 2010'da PKK'nın katlettiği yurttaşlarımızın sayısı 49 olmuştur.

12 Eylül 2010 Anayasa referandumu Öcalan'a AKP Hükümeti karşısında bir mevzi kazanma şansı vermiştir. Terörü tırmandırma karşılığında AKP Hükümeti Öcalan'ı resmen muhatap almayı ve bunu geri dönülmeyecek şekilde kamuoyu ile paylaşmayı kabul etmiştir. Erdoğan, 3 Kasım 2010'da Öcalan ile yapılan görüşmeleri "devletin Öcalan ile görüştüğünü" açıklayarak, resmileştirmiştir. Kürt Açılımının mimarlarında Prof. Dr. İhsan Bal devletin ne anlama geldiğini şöyle açıklamaktadır: "Artık Türkiye'de de Batı'daki gibi hükümet ile devlet aynı şey oldu." (Taraf, 14 Mart 2011)

Öcalan-AKP Hükümeti müzakerelerinin Erdoğan'ın açıklaması ile resmiyet kazandığı dönemde aslında büyük bir mesafe alındığı da anlaşılmıştır. 19 Kasım 2010 tarihli Habertürk gazetesinde Fatih Altaylı, Öcalan'ın avukatlarından birisinin kendilerine Öcalan ile AKP Hükümetinin bir protokol imzalayıp imzalamadığı sorusuna "evet" dediğini ve "Adını protokol olarak koymak doğru mu ya da yazılı bir protokolden söz edebilir miyiz emin değilim" diye eklediğini kaydetmektedir.

Altaylı'nın ifadeleri ile yazılı veya yazısız protokolün maddeleri aşağıdaki gibidir:

1. Asker operasyon yapmayacak. PKK çatışma şartları oluşturmayacak, çatışmaya girmeyecektir.

2. Yeni Anayasa'da Kürtlerin vatandaşlık hakları yeniden kapsayıcı bir dille tanımlanacak. Dil ve kültürel hakları Anayasal güvence altına alınacaktır.

3. Kürt sorununun çözümü için PKK-KCK ile dolaylı da olsa görüşmeler yapılacaktır. Silahların tasfiyesi için ortak bir görüş oluşturulacaktır.

4. PKK'nın yaptığı infazlar ile son 25 yılda Güneydoğu'da resmi görevlilerin terörle mücadele adı altında yaptıkları hukuksuz eylemleri araştırarak bir "Hakikatleri Araştırma Komisyonu" kurulacaktır. PKK bu komisyonun istediği bilgileri verecek, arşivlerini açacaktır. İlgili devlet görevlileri de ifade verecektir.

5. Öcalan'ın cezaevi koşulları seçim sürecine kadar iyileştirilecek. (Gazete, der-

gi, televizyon gibi mahkûm haklarından yararlanmak ve diyalog sürecinde örgüte hâkim olabilmek için PKK ve DTP'den çözüm sürecinde yer alacak isimlerle denetimli olarak iletişim kurmasına izin verilmesi.)

6. Seçimin ardından silahsızlanma aşamasına geçildiğinde Öcalan'ın İmralı'dan çıkarılarak ev hapsine alınmasına imkân sağlamak için kamuoyu oluşturulacaktır.

7. KCK operasyonlarında tutuklanan belediye başkanları ve BDP'liler, mahkeme tarafından duruşmalar sırasında tahliye edilecek. Genel af, seçim sonrasında değerlendirilecek. Seçim barajı düşürülerek özellikle Güneydoğu'da oyların Meclis'e daha fazla yansımalarının önü açılacak. " (Habertürk, 19 Kasım 2010, Fatih Altaylı, "Terörü bitirmek için protokol imzalandı mı?

Şimdi yukarıdaki iddiaları teker teker sorgulayalım.

1) Jandarma Genel Komutanlığı bir süre önce Güneydoğu Anadolu'daki bütün birliklerinin arama-tarama faaliyetlerini durdurarak sadece nokta operasyonu yapın emri vermiştir. Bu operasyonların dolaylı şekilde durdurulması anlamına gelmektedir.

2) PKK, Anayasanın değiştirilmesini ve Kürtlerin yeni Anayasaya kurucu millet olarak girmesini istemektedir. AKP Hükümeti ise bunu yerine Anayasa'dan "Türk milleti" kavramını çıkarmayı planlamaktadır. Anayasa Mahkemesi yargıçlarının yeminlerinden "Türk milleti" kavramını çıkarmayı deneyen AKP, seçimlerin yaklaşmasından dolayı şimdilik geri adım atmış, ancak gelecekteki planları ile ilgili yeni bir ipucu vermiştir.(Hürriyet, 12 Ocak 2011)

AKP, Anayasa değişikliği ile üniter devlet yapısını ortadan kaldıracığı veya en azından yumuşatacağının da mesajını vermiştir. Erdoğan, başkanlık sistemini savunduğu konuşmasında valilerin de seçimle gelmesi gerektiğini ileri sürmüştür.(Milliyet, 4 Şubat 2011)

22 Aralık 2010'da Talabani Çırağan Sarayında Ahmet Türk, Aysel Tuğluk ve Sırrı Sakık'a Türk Hükümeti beş sene içinde Kürtçe eğitime başlayacak, öğretmenleri biz Kuzey Irak'ta eğitiyoruz. Ancak daha önce Kürtçe seçmeli ders olacak demmiştir.(Taraf gazetesi 24 Aralık 2010) Bunu A. Gül'ün 30-31 Aralık 2010'da Diyarbakır ziyareti sırasında İşadamları ile yaptığı görüşmelerde "Anadil haktır, bu hak tanınacak" dediği Diyarbakır Ticaret ve Sanayi Odası başkanı tarafından açıklanması izlemiştir.(Taraf gazetesi, 7 Ocak 2011)

PKK Açılışının mimarlarından Polis Akademisi öğretim üyesi Prof. Dr. İhsan Bal'da (Taraf gazetesinin 14 Mart 2011'de) "Devletin yol haritasında anadilde eğitim hakkı var mı?" sorusuna "Herşey deklare edilmemiş olabilir ama mu-

hakkak ki var. Önce işe okullarda Kürtçe dersiyle başlanır, sonra süreç anadilde eğitime varır” cevabını vermiştir.

Özetle, Türk kimliğinin Anayasa’dan çıkarılması ve Kürtçe eğitim için çalışmalar başlamış ve ilerlemiştir. Öcalan ile yapılan protokolün ikinci maddesi de uygulamaya konulmuştur.

3) Öcalan ile görüşüldüğüne göre PKK-KCK ile dolaylı görüşmeler yapılmaktadır. 16 Ocak 2011 tarihli Taraf gazetesi Öcalan ile üç MİT mensubu arasında görüşmelerin devam ettiğini kaydetmiştir. AKP Hükümeti bu görüşmelerde BDP yetkililerinin de açıkladığı gibi “ateşkesin” 12 Haziran seçimlerine kadar sürmesini ısrarla talep etmiştir.

4) Taraf gazetesi AKP Hükümetinin PKK’nın isteğini kabul ederek “Hakikatleri Araştırma Komisyonu”nu kurulacağını MİT aracılığı ile Öcalan’a bildirdiğini yazmıştır. (Taraf, 6 Ocak 2011)

5) Öcalan’ın Kandil ile iletişim kurmasına izin verilmiştir.(Cumhuriyet, 4 Kasım 2010) Esasen 2007 başından itibaren Öcalan ile avukatlarının görüşmelerinde devlet gözlemci bulundurma uygulamasına son vermiştir.(Yeniçağ, 20 Ocak 2011) Adalet Bakanlığı da PKK ile Öcalan arasında iletişimi sağlayan avukatlar hakkında soruşturma açılmasını engellemektedir. (Yeniçağ, 17 Ocak 2011)

6) Öcalan’ın ev hapsine alınması ile ilgili bazı temasların olduğu anlaşılmaktadır. BDP milletvekili Ufuk Uras, Adalet Bakanı Sadullah Ergin’e Öcalan’ın ev hapsi için kendisinin Marmara Denizindeki adalardan birisinde bulunan evini önermiştir. S. Ergin bu teklife, “Şu an konjoktür buna müsait değil, sıcak bakmıyoruz, toplum hazır değil” cevabını vermiştir. Ufuk Uras ise bu fikrin daha önce Erdoğan tarafından kabul edildiğini söylemiştir.(internethaber.com, 2 Mart 2011) Demek ki, Öcalan’ın İmralı’dan çıkması AKP Hükümeti için ilke değil, konjoktür meselesidir.

Esasen PKK için dolaylı yollardan uygulanacak bir genel affın hukuki alt yapısı hazırlanmıştır. Türkiye ile Suriye arasında imzalanan ve 5 Kasım 2010’da TBMM’de kabul edilen “Hükümlülerin Nakline Dair Anlaşma”ya göre, Suriye’de aftan yararlanan PKK’lılar, Türkiye’de kovuşturmayla uğramayacaklardır. 21 Ocak 2011 tarihli Taraf gazetesinin haberine göre Öcalan ile süren müzakerelere göre Kandil bu anlaşmaya dayanarak boşalacaktır.

AKP’nin PKK açılımı üzerinden izlediği etnik kimlikleri tahrik eden politikaları, Erdoğan’ın Türk milletini “Türk, Kürt, Çerkez, Laz, Gürcü..” diye her konuşmasında etnik kimliklere bölen yaklaşımı sonunda milleti bir arada tutan bağlar yıpranmaya başlamıştır. Mart 2011 başında gerçekleşen Çerkez hakları için yü-

rüyüş Türkiye'nin etnikleşmesi sürecinin nasıl geliştiğini göstermektedir.

12 Haziran seçimlerinde AKP'nin istediği sonuç çıkarsa neler olacaktır? 12 Haziran sonrasında AKP'nin planladığı Yeni Türkiye projesi büyük ölçüde Öcalan ile yapılan pazarlıklar çerçevesinde şekillenen bir Türkiye olacaktır. Diğer bir ifade ile kurucusunun Türk milleti, Atatürk ve İstiklal Harbi komutanları olan Türkiye'den kurucusunun Erdoğan ve Öcalan olduğu bir Türkiye'ye geçilecektir. Bu Türkiye'nin nasıl bir Türkiye olacağını ortaya koymadan önce 12 Haziran seçimleri öncesinde AKP Hükümeti ile Öcalan arasındaki müzakereler in hangi aşamaya geldiğini ortaya koymak gerekmektedir.

Özetle, 12 Haziran 2011 tarihi bir dönem noktası olacak. 12 Haziran'da 6000 asker ve polisimizin şehit edilmelerinin baş sorumlusu Öcalan'ın serbest kalması, insanlarımızı kadın, çoluk, çocuk demeden katleden PKK'ya genel af, Güneydoğu Anadolu'da bölünmenin ilk adımı olan bir özerk Kürdistan süreçlerinin önü de attığınız oylarla açılabilir.

İKİNCİ KEZ BİR TEK PARTİ REJİMİNİN KURULMASI

Türkiye'de bütün televizyon yayınlarının takriben % 55'i doğrudan iktidar tarafından denetlenmekte ve yönlendirilmektedir. Gazetelerin % 58'inin AKP tarafından şekillendirildiği görülmektedir. Bu medyanın büyük bölümü Türk halkının AKP yandaşlarına aktarılan paraları ile inşa edilmiştir. AKP'ye ayrıca zaman zaman destek veren merkez medya bu orana dahil değildir. Birkaç gerçek muhalif televizyon kanalı ve gazete ise büyük baskılarla karşı karşıyadır. Türk halkı, gazeteler, televizyonlar ve AKP iktidarının sosyal uzantılarının yüz yüze propaganda aracılığı ile tek yönlü yanlış bilgilendirilmekte ve yanlış yönlendirilmektedir.

Bu büyük propaganda mekanizması AKP'ye kavramların içini boşaltma ve yeniden istediği şekilde kavram inşa etme fırsatı veriyor. AKP'nin içini boşalttığı, anlamsızlaştırdığı ve çarpıttığı kavramların başında DEMOKRASİ geliyor. AKP, sözde Türkiye'nin demokratikleştirilmesi adına Türkiye'yi her geçen gün biraz daha demokrasiden ve hukuk devletinden uzaklaştırıyor. Bu tespit eskiden Türkiye'nin iyi bir demokrasi ile yönetilen mükemmel bir hukuk devleti olduğu anlamına gelmiyor.

Türkiye'de demokrasinin ve hukuk devletinin belirli sıkıntıları olduğu belirdi. Ancak ülkemizde hiçbir parti 1950'den bu yana sistemli ve etkili bir şekilde demokrasini ve hukuk devletini tahrip etmemiştir. Erdoğan'ın 1990'ların ba-

şında “demokrasi bizim için sadece bir araçtır” dediği hatırlanır ise bu gelişmelerde şaşırtıcı değildir.

AKP hukuk devleti ve demokrasinin tasfiyesi sürecini sözde demokratik görünen ancak özde antidemokratik şekilde uygulanan referandum da dahil bir çok demokratik mekanizmanın içeri boşaltarak uygulamaktadır. Örneğin referandum demokratik bir uygulamadır ancak şartlar katılan bütün taraflar için eşit olur ise. Oysa Türkiye’de referandumda devlet partisi AKP’nin il başkanlarına dönüştürülen valiler ve ilçe başkanı gibi çalışmaya zorlanan kaymakamlar, parti kasası gibi kullanılan sosyal güvenlik fonları ile muhalefet partileri karşı karşıya bırakılmıştır. Bütün bunlara muhalefetin propaganda sürecini başarılı yönetmemesi de eklenince % 42 “Hayır” şaşırtıcıdır. Yerel seçimler öncesinde Tunceli’de AKP’ye oy verilmesi karşılığında MHP, CHP ve bütün muhalefet partilerine oy veren seçmenlerin verdiği vergiler ile beyaz eşya dağıtılması anti demokratik bir diğer uygulama için sadece örnektir.

Demokrasiyi sadece bir araç olarak gören AKP’nin politik hedefi 2011 seçimlerinden sonra yapılacak yeni anayasa ile Türkiye Cumhuriyeti’nin bir Türk devleti olma kimliğine son vererek etnik merkezli federal bir başkanlık rejimine dönüştürmektir. Bu politik projenin iki hedefi vardır. Birinci hedef 1923’de kurulan Türkiye Cumhuriyeti’ni sona erdirmek ve Atatürk ve kadrosundan intikam almaktır. İkinci hedef ise A. Öcalan ile yapılan pazarlıkları bir sonuca ulaştırmaktır. Böylece Öcalan serbest kalacak, Güneydoğu Anadolu’da adı özerk kendisini federal olacak bir sistemin kurulması gerçekleşecektir. Demokrasi adına arkasına bir terör örgütünü almış küçük bir azınlık Türk halkının % 95’inden fazlasına iradesini dayatmış olacaktır. Bu iki hedefe ulaşıldığında Türkiye Cumhuriyeti’nin yerine isim babası CIA yöneticisi Graham Fuller olan “Yeni Türkiye” kurulmuş olacaktır.

Ondan sonra gelecek 10 yıllarda AKP zeminin desteklediği başkan adaylarının seçilmelerini sağlayacak bir hukuki, bürokratik, sosyal ve kültürel zeminin oluşturulması çalışmaları şimdiden başlamıştır. AKP bu yeni rejimde hegemon parti olacaktır. Yani diğer partilerin ve onların başkan adaylarının seçilme şansı olmayacak, hatta onlar uydu parti konumuna itileceklerdir. CHP’de bir psikolojik savaş manevrası olan kaset olayından sonra Kılıçdaroğlu yönetiminde bilinçli veya bilinçsiz AKP’nin ideolojik uydusu olma süreci başlamıştır.

AKP, MHP’ye yönelik olarak sürdürdüğü psikolojik savaşta sözde “bağımsız ülkücüler” kullanılmaya çalışılmış, ancak istenen sonuç alınamamıştır. AKP’nin

Yeni Türkiyesinin önündeki son engel MHP'dir. 12 Haziran 2011'de MHP'nin arkasında olmak İstiklal Harbi'nin arkasında olmaktır. 12 Haziran 2011'de MHP'nin arkasında olmak 12 Eylül öncesinde verilen büyük mücadelenin ve ülkücü şehitlerin arkasında olmak anlamını taşımaktadır.

12 Haziran 2011'de MHP'nin arkasında olmak Türkiye Cumhuriyeti'nin bir Türk devleti olarak varlığını sürdürmesinin arkasında olmak demektir. Bütün bunlardan sonra hiçbir Türk vatandaşının, hiçbir Türk milliyetçisinin hiçbir kendisine ben ülkücüyüm diyenin "evet ama.. MHP'de şu eksikler var" diyerek, bahane bulmaya hakkı yoktur. MHP'ye yapılacak ne sert eleştiriler bile 12 Haziran 2011'de doğru yerde yani MHP'nin arkasında durmayanların çocuklarına ve torunlarına izah edebilecekleri bir duruş olmaz.

MHP'nin DEMOKRASİ VE MİLLİ BİRLİK MÜCADELESİ

12 Haziran 2011'de gerçekleşecek seçimlerde Türk milliyetçileri açısından iktidar partisine ve CHP'ye karşı sürdürülecek olan mücadelenin özünü demokrasinin yeniden tesisi ve milli birliğin savunulması oluşturmaktadır. Bu seçim bir kader seçimidir. Bir Türk milliyetçisini tarih bugüne kadar yaptıklarından daha çok 12 Haziran 2011 seçimleri öncesi-sırasında nerede durduğu ile yargılayacaktır.

AKP iktidarı sahte demokrasi söylemleri ile aşamalı olarak demokratik düzenin altyapısını tasfiye etmektedir. AKP'nin hedeflediği düzen göstermelik demokratik seçimlerin yapıldığı ancak muhalefetin seçilme şansının hiç olmadığı bir sistem kurarak gelecek on yıllarda AKP iktidarını başkanlık sistemi ve etnik merkezli federal düzen çerçevesinde devam ettirmektir. Seçmenin önemli bir bölümü tarihin gördüğü en kapsamlı sosyal mühendislik ve algı yönetimi projelerinden birisi ile gerçeklerden uzaklaştırılmakta, sahte bir Türkiye algısına sürüklenmekte ve/veya devlet kaynakları AKP için kullanılarak oylarını satmaya zorlanmaktadır. Sonuç itibarı ile 2007 seçimi, 2009 mahalli seçimleri ve nihayet referandum sürecinde ortaya çıkan husus Türkiye'de bir yanda muhalefetin öte yanda devlet partisi AKP'nin olduğudur.

2011 seçimlerinde bir tarafta devlet partisi AKP ve yedek lastiği CHP diğer tarafta ise gerçekten ve gerçek demokrasi ve milli birliği savunan Türk milliyetçileri ve stratejik rezervlerini, tarihsel birikimini, biyolojik ülkücü oyları ve özellikle Güneydoğu Anadolu'da uyuyan oylarını sahaya sürme hazırlığı içinde olan MHP olacaktır. MHP neden demokrasi mücadelesi vermek zorundadır? Çünkü, Türkiye, AKP tarafından AB'nin çifte standarda, siyasi ahlaksızlığa ve Türk milletinin Ana-

dolu'dan tasfiyesi politikası olan "Doğu Sorununa" dayanan politikaları gerekçe gösterilerek sözde demokratikleşme adı altında lime lime edilmekte, etnik fay hatlarına bölünmektedir. Etnik demokratikleşmenin mutluluk ve huzur getirdiği hiçbir ülke yoktur. Türkiye'de "Kürt Açılımı" adı altında bir felakete doğru sürülenmektedir.

AKP, etnik demokratikleşme ile ABD ve AB'nin taleplerini karşılarken öte yandan gelecek on yıllarda da iktidarını güvence altına alabilmek için yumuşak hegemonyacı parti sistemi denilen yeni bir model oluşturmaktadır. Yumuşak hegemonyacı parti sisteminde muhalif partilerin teorik olarak bile eşit şartlar içinde iktidar partisi ile yarışması mümkün değildir. Devletin kaynakları, basın-yayın kuruluşları iktidar partisinin denetimi altındadır. Yumuşak hegemonyacı parti, muhalefet partileri üzerinde uyguladığı baskı ile muhalefet partilerini uydulaştırır ve kendi eksenine çekmeye çalışır. Böyle bir rejimde gerçek bir demokrasiden bahsetmek mümkün değildir.

CHP bugün, sözde daha geniş kitlelere açılma adına ideolojik-politik uydulaşma sürecini yaşamaktadır. Aynı süreç ise MHP'de bağımsız ülkücüler projesi ile gerçekleştirilmeye çalışılmıştır. Hegemonyacı parti sisteminde sistem değişmediği sürece iktidar el değiştirmez. Türkiye bu sistem ile her geçen gün biraz daha demokrasiden ve hukuk devletinden uzaklaşmaktadır.

12 Eylül referandumu ile gerçekleşen yasama ve yürütmenin yargı aleyhine gelişmesinin sonuçları belirginleşmeye başladı. Yeni HSYK'nın yapmış olduğu atamalar çok çarpıcı. Balyoz, Ergenekon gibi davalarda tutuklama yapmayan hakimler teker teker görevden alınıyor. Bu atamalar esasen Anayasanın "hakimler anayasa, yasalar ve vicdanlarına göre karar verirler ve bağımsızdırlar" şeklindeki hükmünün çiğnenmesidir. AKP iktidarı artık hakimlerin hükümetin istediklerini tutuklamasını istiyor. Öte yandan iktidarı zan altında bırakan Deniz Feneri davası ilerlemiyor. AKP bir daha iktidara gelir ise herhangi bir AKP'li ile davası olan bir vatandaşın ne kadar haklı olsa da o davayı kazanma şansı olmayacak.

AKP, polis devleti yöntemleri ile önce parlamento dışı muhalefete yönelik ağır bir baskı oluşturmuştur. Sonra bu baskı sistemi bütün muhalefet ve topluma taşınmıştır. Toplum dinlenir, izlenir ve tehdit edilir olmuştur. Basın-yayın AKP'ye direndiği noktada değişik yöntemlerle ezilmiştir. Demokratik düzenin olmaz ise olmazı olan yasama-yürütme ve yargı arasındaki kuvvetler ayrılığı, 1946 seçimlerine benzer yöntemlerle gerçekleştirilen referandum sonrasında kuvvetler birliğine dönüştürülmüştür. AKP liderlerinin dilindeki "demokrasi" söyleminin ko-

münist liderlerin “halk demokrasisi” söyleminden sonuçları açısından bir farkı olmadığı ortaya çıkmıştır.

Ulaşılan noktada Türk milliyetçileri gerçek demokrasi ve milli birliği tesis etmek görevi ile karşı karşıyadır. Türk milliyetçilerinin ne CHP/asker/sivil bürokrasinin çarpık, gayri milli ve halktan kopuk demokrasi algısına ne de AKP'nin antidemokratik/etnikçi sahte demokrasi projesine tahammülü vardır. Türk milliyetçileri için demokrasi varoluşlarının bir parçasıdır. Çünkü milliyetçilik milletin kendi kendisini yönetme hakkına dayanır. Bu sadece milletin bir yabancı gücün denetiminden bağımsız olması anlamına gelmez aynı zamanda içerde de herhangi bir tahakkümden azade olmasıdır. 12 Haziran 2011 bu iki sahte, yıkıcı ve dış kaynaklı demokrasi projesine dur demek ve örselenen milli birliğimizi onarmak için son demokrasi şansıdır.

DIŞ POLİTİKADA TESLİMİYETÇİLİK DEVAM EDECEKTİR

AKP'nin AB politikası bugün tam bir çıkmaz içindedir. Bir adım mesafe kat edildiğini söylemek bile mümkün değildir. Erdoğan, AB'ye “artık karar verin” diye seslenirken, Davutoğlu' da 2023' de AB'ye gireceğimizden bahsetmektedir. Bir an düşünün eğer AKP'nin arzu ettiği olsaydı Annan Planı kabul edilecek, KKTC ortadan kalkacaktı. Allah korudu.

AKP, Irak'ta Türkmenleri Barzani ve Talabani'nin insafına terk eden bir politika uyguluyor. Kerkük ve Telafer peşmerge zulmü altında inliyor. Davutoğlu ise Türkmenlere Araplaşmasını öneriyor. AKP iktidara gelir ise K. Irak'taki PKK'yı koruyan Barzani'ye “ağabey” demeye devam edilecek.

Ermeniler kucaklanır iken Türkiye'nin en yakın dostu Azerbaycan arkadan vurulacaktır. Anadolu'nun her yerinde kiliseler açılmaya devam edilecek.

İsrail ile ilk gerilim Hamas liderinin Türkiye ziyareti dolayısıyla yaşanmıştır. Sonra Abdüllatif Şener'in açıklamaları ile ortaya çıkmıştır ki, dönemin Dışişleri Bakanı A. Gül, hükümet üyelerine bu ziyareti İsrail onaylıyor açıklamasını yapmıştır. İsrail'e bir yandan “One Minute” denilirken, öte yandan Türkiye-Suriye sınırındaki mayınlı arazi İsrail firmalarına verilmeye çalışılmıştır. 2003'den bu yana Türk-İsrail ilişkileri özellikle ekonomik ilişkiler gelişmeye devam etmektedir. Özetle, İsrail ile ilişkilerdeki gerilim iç politikaya yönelik sahte bir gerilimdir.

AKP Hükümeti güya ABD ile İran konusunda ihtilaf yaşamıştır. Oysa sonradan ortaya çıkmıştır ki, AKP Hükümeti ve Beyaz Saray İran politikasını birlikte geliştirmişlerdir. Ancak, Beyaz Saray ile Amerikan Dış İşleri Bakanlığı arasında

bir ihtilaf olunca, sanki Türkiye-ABD gerginliği varmış ortamı yaratılmıştır. AKP Hükümeti 2002'den bu yana asla ABD ile gerçek bir ihtilaf yaşamamıştır.

EKONOMİ İSTİKRAR İÇİNDE ÇÖKMEYE DOĞRU İLERLEMEDİR

12 Haziran seçimlerinden sonra MHP'nin önündeki en büyük sorunlardan birisi istihdam yaratmayan, toplumsal refah üretmeyen, gelir dağılımını bozan, borç stoğunu sürdürülemez boyutlara taşıyan, yüksek dış ticaret ve cari işlemler açığı veren kırılgan ekonomik yapının düzeltilmesidir. Önümüzdeki sorunların en önemlisi yüksek reel faiz, gerçekçi olmayan kur politikası, ithalat bağımlılığı ile tekrar montaj sanayi haline gelen sanayi, yabancıların eline geçen finans sektörü, sıcak para ve borçlanmaya dayanan ekonomiyi yeniden yapılandırarak sağlam bir zemine oturtmaktır.

AKP döneminde Türk ekonomisini anlatmak için verebileceğimiz en iyi cevap olmasa da sorabileceğimiz en iyi soru "ayda 1.200 TL kazanan bir aile reisinin ne kadar bir süre ayda 1.900 TL harcayabileceği" sorudur. Çünkü, AKP dönemi Türk ekonomisini anlayabilmemiz için sorulması gereken en önemli soru budur. Türkiye'de ayda 1.200 TL kazanıp, 1.900 TL kazanan bir aileye benzemektedir. Burada can alıcı süre "ne kadar süre" devam edebileceği sorusudur. Çünkü, 1.200 TL kazanan aile reisi bir yandan gelir ile gider arasındaki 700 TL'yi oluşturacak borcu artık bulamadığı diğer yandan daha önce aldığı borçların ana paralarını ve faizlerini ödeyemeyeceği duruma düştüğü zaman büyük bir sorun ortaya çıkacaktır.

AKP, son 8 senedir borçları ve faizlerini, dünyada eşi görülmemiş yüksek faizler olan ve yakın zamana kadar % 7-10 arasında seyreden faiz karşılığında bulunduğu borçlar, sıcak para, kara para affı ve özelleştirme gelirleri ile karşılamıştır. Borç bulmak için ödenen yüksek faizler Türkiye'yi yabancılar için faiz cennetine dönmüştür. 2002'de Türkiye'ye 100 dolar yatıran bir yabancı bu parayı 4 sene içinde 400 Dolara kadar yükseltmiştir. Böyle bir getiri için Japonya'da 100 yıla ihtiyaç vardır. Ülkemiz 26 AB ülkesi içinde ödediği faiz tutarının bütçe ve GSMH'ya oranında açık ara birinci sıradadır. Türkiye'nin her yıl dışarıya ödediği net faiz 2002 yılına göre 2 kat artmıştır. Son 8 yılda dışarıya ödenen net faiz tutarı 51.4 milyar Dolar'dır.

Bir başka temel sıkıntı yapay bir şekilde ucuz döviz politikası izlenmesidir. Bunun neticesinde ithal girdi o kadar artmıştır ki, ülkemiz montaj sanayine dönmüştür. Bu ise işsizliğin nedenlerinden birisini oluşturmaktadır. Cari denge açığının büyümesi ve sıcak paranın faydalandığı yüksek TL faizlerinin düşmesi so-

nucunda ülkemizden ani döviz çıkışı olursa döviz fiyatları aniden 2.70TL kadar yükselecek ve büyük bir kaos doğacaktır.

Bu noktada kısaca ithalat-ihracat ve cari açık meseleleri üzerinde de durmak istiyorum. 2002 yılında 52 milyar Dolar olan ithalatımız 2010'da 185 milyar Dolara ulaşırken, 2002'de 36 milyar Dolar olan ihracatımız ise 114 milyar Dolar'dır. Her yıl ihracatımız artmaktadır ancak ithalatımız daha hızlı artmaktadır. İhracatın ithalatı karşılama oranı % 60'dır. Dış ticaret açığımız 2002'de 15 milyar Dolar iken 2010'da 71 milyar Dolar'dır. 2003'den 2010'a kadar geçen süre içinde AKP iktidarı döneminde toplam dış ticaret açığımız 382.9 milyar Dolar'a ulaşmıştır.

Ülkemizin döviz gelirleri (ihracat, turizm vs.) ile giderleri ithalat, turizm vs. arasındaki fark yani cari açık 2010 yılında 48.6 milyar Dolar olmuştur. Cari açığın milli gelire oranı % 6.5'a ulaşmıştır. Oysa 2003 yılında Türkiye'nin cari açığı sadece 0.6 milyar Dolar'dı. 2003-2010 döneminde verilen toplam cari açık 215 milyar Dolar'dır. 2010 Ocak-Kasım döneminde cari açık tamamen kontrol dışına çıkmış ve Kasım 2010'da Kasım 2009'a göre % 144.5 artmıştır.

AKP, ülkemizde ucuz dövizle dayalı bir sistem kurmuştur. Ancak yan tesirleri ve kontrol edilemez hale gelmesi nedeniyle Merkez Bankası bu sistemden dönmek zorunda kalmaktadır. Ekonomi artık yabancı spekülâtorlerin yükünü taşıyamamakta ekonomide oluşan urlar, şimdi ölümcül etkisini göstermeye başlamaktadır. 2003'den bu yana yabancıların Türkiye'den faiz geliri ve kar transferi 40 milyar Dolar'dır.

AKP iktidara geldiğinden beri Merkez Bankası hedeflenen enflasyon oranlarını tutturamamıştır, enflasyonda ki düşüş tamamen ucuz dövizle ithal edilen girdilerin etkisi ile düşmüştür. 2002 yılında enflasyon % 30 civarında iken 2010 yılında % 7,2'ye inmiştir. Ancak ülke içerisinde üretilen mal ve hizmetlerdeki enflasyon oranı ortalama enflasyonun üzerindedir. Örneğin enflasyon oranı % 7 iken yerli mal ve hizmetlerdeki enflasyon oranı % 10-15 olabilmektedir. Yani fakir halkın enflasyonu yüksek, zengin halkın enflasyonu düşüktür, çünkü ithal mallarını zenginler kullanmaktadır. Ayrıca enflasyon düşük gösterilerek yabancılara daha fazla reel faiz verilmiş sömürü imkanı tanınmıştır.

AKP iktidara geldiğinden beri can alıcı sektörler olan, telekomünikasyonun % 100'ü, bankacılığın % 50-60'ı, sigortacılığın % 95'i, ithal mallarını ülkemize enjekte eden perakende sektörünün önemli kısmı, limanlar yabancı sermayenin eline geçmiştir. Fransızlar Danone süt ve yoğurt ürünlerini stratejik madde olarak görüp satmazken, Türkiye'nin stratejik sektörlerini babalar gibi satması kabul edilir de-

ğildir.

AKP'nin iktidara geldiği 2002 yılında işsizlik oranı % 10,30 iken günümüzde % 12-14 arasına yükselmiştir. Gençlerde bu oran % 25'dir. AKP iktidarı "istihdamsız büyüme" gibi bir yol bulmuştur. Türkiye, yurtdışındaki sermaye sahiplerine her yıl milyarlarca Dolar faiz kazancı aktarırken, kendi işsizlerine istihdam alanları üretmekle ilgilenmemektedir.

2002 yılında kişi başı milli gelir 2.619 Dolar iken bu gün 11 bin Dolar civarına yükselmiştir. Bu da döviz kurları ile ilgilidir, örneğin 2008 yılında 10.440 Dolar iken, kur yükselince 2009 yılında 8.590 Dolara inmiştir. Türk lirasının değerinin olduğundan yüksek tutulması, kişi başına milli geliri sunni olarak yüksek göstermektedir.

2010 yılı için beklenen büyüme % 7,2'dir. Memur, işçi, emekli ve esnafın 1980 yılında milli gelirden aldığı pay % 42 iken bu pay bugün % 17'ye düşmüştür. Bu da AKP iktidarının zengini daha zengin, fakiri daha fakir yaptığını göstermektedir.

Ülkemizde 4 milyon asgari ücretli işçi, 9 milyon emekli, 2,5 milyon memur ve 4 milyon devlet yardımıyla geçinen (yaklaşık 20 milyon kişi) vardır. Bu fakir zümre AKP iktidarında sağlanan 282 milyar Dolar borçtan, satılan devlet mallarından, devletin vergi gelirlerindeki artıştan yararlanamamıştır. 73 milyon vatandaşımızın sadece 1,5 milyonu ve yabancı spekülâtorler bu pastadan pay almaktadır.

AKP 2002 yılında iktidara geldiğinde 130 milyar Dolar dış borç ve 91 milyar Dolar iç borç (149 milyar TL), yani toplam 221 milyar Dolar borç vardır. Bu borç Cumhuriyetin kurulduğu 1923 yılından beri 79 yılda yapılmıştı. AKP'nin 8 yıllık iktidarı sonucunda 226 milyar Dolar dış borç, 282 milyar Dolar iç borç olmak üzere toplam 508 milyar Dolar borcumuz vardır, artış % 130'dur.

Bu kadar büyük borç alınması, devlet mallarının satılması, dolaylı vergilerin eşi görülmemiş derecede yükseltilmesine rağmen bu paralarla hiçbir baraj, fabrika, önemli yatırım yapılmamış, paralar yerli ve yabancı spekülâtorlere, gösteriş tüketimine ve göz boyayıcı harcamalara gitmiştir.

Ayrıca özel sektörün dış borcu çok büyümüştür, sadece uzun vadeli dış borcu 120 milyar Dolardır ve özel sektör büyük kur riski taşımaktadır. Dış borcumuzun GSYİH'ya oranı ise AKP iktidarının GSYİH oranlarını ikiye katlayan makyajlama çalışması ile % 45,5'e düşürülmüştür. Ekonomide gelinen noktayı en iyi anlatan hususlardan birisi İş Bankası Genel Müdürü Ersin İnce'nin ekonomiden sorumlu devlet bakanının yapmış olduğu "ekonomide polisiye yöntemler uygulanabileceği" açıklamasına verdiği cevapta "Polisiye derken, herhalde geriye sanırım basındaki gibi gelip götürmek kaldı" demiştir.(Cumhuriyet, 30 Mart 2011)

Bu tür tespitleri artırmak mümkün. Şimdi, “Bütün bunlar AKP’ye oy vermemek için gerekçeler ancak MHP’ye oy vermek için değil” diyebilirsiniz. Siz önce AKP’ye oy vermenizin nelere mal olacağını düşünün ondan sonra neden MHP’ye oy vereceğinizi konuşuruz. Ancak küçük bir ipucu vereyim. MHP, AKP’nin bütün bu planlarını bozacak. Başka hiçbir şey yapmasa dahi bu başlı başına büyük bir iştir. Türkiye’nin parçalanması ve bölünmesi sürecinin durdurulmasıdır. Elim kırılıyorsa demek istemiyorsanız, babanızdan aldığınız ülkeyi oğlunuza aktarabilmek istiyorsanız elinizi vicdanınıza koyun. Şimdi AKP’ye oy vermeyi düşünen seçmenlere de bazı sorular yöneltebiliriz, onlarla kısa bir sohbet yapabiliriz hatta yapmalıyız.

AKP’ye OY VERMEYİ DÜŞÜNEN SEÇMEN İLE SOHBET

AKP’ye oy veren değerli kardeşim. Senden bu ülkeyi benim gibi seviyorsun. Sende bu ülkenin iyiliğini istiyorsun. Çocuğunu askere yolluyorsun. Milli bayramlarımızda gurur duyuyorsun. Ancak seninle farklı endişelerimiz var. Belki sen benim bazı endişelerimden haberdar değilsin. Sana bugün AKP’nin 8 yıldan bu yana attığı bazı adımların bende uyandırdığı endişe hatta ülkemizin geleceği ile ilgili korkulardan bahsedeceğim. Senden dileğim bu hususlarda biraz düşünmen.

1) AKP’ye yakın gazeteler seçimlerden sonra AKP’nin genel af çıkaracağını, Öcalan’ın ise önce ev hapsine alınacağını sonra serbest kalacağını söylüyorlar. Bunda seninde payın olsun ister misin? Cemil Bayık’ın, Duran Kalkan’ın, Murat Karayılan’ın kısa sürecek bir İsveç tatilinden sonra Diyarbakır ve Ankara sokaklarında gezmesi, Bodrum’da denize girmesi seni üzmeyecek mi? Buna bir cevap vermeden önce biraz düşün. Bu çete 6000 güvenlik görevlimizi şehit etti. 6000’e yakın vatandaşımızı öldürdü. 120 öğretmen, 30 imam PKK’lılar tarafından katledildi. Katlettiği çocuk sayısı 400’ün üzerinde. Bazı askerlerimiz vahşice katledildi. Yazmak bile mide bulandırıcı. Bunların affedilmesini ister misin gerçekten?

AKP, 2003’den bu yana terörle mücadele yerine terörle mücadele edenlerle mücadele ediyor. Sonra da çıkıp “terörü bitirmek mümkün değil, yapılması gereken müzakere” diyor. Buna inanma. AKP terörsüz bir Türkiye devralmıştı. Bugün üzerindeki baskılardan dolayı TSK Güneydoğu Anadolu’da doğru dürüst operasyon yapamaz hale geldi. Bu AKP Hükümetlerinin eseridir.

2) Seçimden sonra yeni bir Anayasa yapılacak. AKP anayasadan Türk Milleti kavramını çıkaracak. Bunun bir tek nedeni var. PKK’yı memnun etmek. PKK, Anayasaya “Kürt Milleti” kavramı da girsin diyor. AKP ise “bak biz Türk milletini çı-

kardık, artık Kürt milletine de gerek yok” diyebilmek için Alparslan’dan bu yana Anadolu üzerindeki Türk Milletinin egemenliği tartışmalı hale getiriyor. Merak ediyorum, daha sonra Türk Silahlı Kuvvetlerinin adını nasıl değiştirecekler? Bunda seninde payın olsun ister misin?

3) Seni, eşini, çocuklarını, bütün aileni, bayrağı, vatanı ve Kuran-ı Kerim’i korumak için subay olmaya karar veren ve 15 yaşında evinden ayrılarak yatılı okullarda okuyan ve 21 yaşına gelince dağda PKK ile savaşmaya başlayan genç bir teğmenin telefonuna bir terör örgütünü mensubunun telefonundan numaralarının yüklemesine ve bu genç çocuğun 26 ay hapiste tutulmasına razı mısın? Sence bir hükümet kendi ordusuna bu kadar saldırmalı mı? Bir orduyu ayakta tutan silahtan önce moral ve maneviyattır.

Sen Türk Ordusu’nun Hükümet yandaşı gazetelerde her gün sanki Yunan Ordusu imişcesine psikolojik saldırılar altında kalmasına razı mısın? Bu ordu senin de ordun değil mi? Bu generallerin, subayların, assubayların anaları, babaları çocuklarının kulağına senin yaptığın gibi ezan okumadı mı? Bunlar operasyona giderken kurban kesmiyorlar mı zannediyorsun? Yaralı arkadaşları veya askerleri kollarının arasında şehit olurken ağlayarak onlarla beraber kelimeyi şahadet getirmediklerini mi zannediyorsun?

4) Türkiye’nin her yerinde kiliselerin açılmasına ve misyonerlik faaliyetlerinin son hız ilerlemesine razı mısın? Onlarca Vanlı Türk kadınının tecavüz edilmek üzere götürüldükleri Akdamar adasına gitmemek için kendilerini Van Gölü’nün sularına atarak boğulduklarını biliyor musun? Şimdi biz bu Ermeni çetecilerin torunlarını mutlu etmek için Akdamar Adasındaki kilisenin açılmasından memnun musun? Trabzon’da Yunanlıları memnun etmek için Sümele Manastırı bir gün ibadete açıldı. Şimdi Yunanlılar sürekli açılсын diye talepte bulunuyorlar. Buna gerek var mıydı?

5) Yarın bir AKP ilçe başkanı ile davalık olursan, davaya bakan hakimın Adalet Bakanlığından korkarak senin aleyhine karar vermesini ister misin?

6) Telefonunun dinlenmediği endişesi içinde eşinle ve arkadaşların ile konuşmak istemez misin? Hükümet aleyhinde konuştuğun zaman mesela karınla telefonda yaptığın samimi bir konuşmanın internet sitelerinde yayınlanmasını ister misin?

7) Türkiye’nin yasama, yürütme ve yargının birbirlerini denetlediği bir demokratik hukuk devleti olmasını mı istersin yoksa otoriter bir adamın başkanlık rejimini mi tercih edersin? Bugün Erdoğan’ı sevdiğin için ikincisini tercih edebilirsin ancak ya yarın senin sevmediğin ve seni sevmeyen birisi otoriter bir başkan

olarak seçilirse ne olacak?

8) Bazı çevrelerde AKP'nin Müslümanları baskıdan kurtardığı, İslam'ı savunduğu iddiaları sürekli ileri sürülmektedir. Bu konuda da vatandaşımızın et-kili bir şekilde aydınlatılması gerekmektedir. AKP'nin kutsal dinimiz İslam'ı istismar ettiği hususu Recep Tayyip Erdoğan'ın ifadelerinde şöyle kristalleşmiştir: "Bir dönem dini kullandık." (haberalemi.net/haber_detay.php?haber_id=7044)

Irak Amerikan ordusu tarafından bombalanmakta, işgal edilmektedir. Irak Ordusu ve halkı ise elinden geldiği ölçüde direnmektedir. Erdoğan bir Amerikan gazetesine verdiği ilan da şöyle der: "Irak ve Afganistan'daki cesur Amerikan askerlerinin sağ salim dönmesi için dua ediyorum." Erdoğan Felluce ve Telafer'i bombalayan uçakların Türk hava sahasını kullanmasına izin verdi. AKP milletvekili Ömer Çelik, ülkesi işgal edilmiş Iraklı direnişçilere: "Katiller sürüsü!" demiyor muydu? (Vakit, 21.08.2004)

Batı'da İslâm'a karşı dinmeyen bir kin vardır. Bu kini temsil eden Papa 16'ncı Benedikt Almanya'nın Bavyera eyaletinin Regensburg kentinde üniversite öğrencilerine yaptığı konuşmada İslâm'la şiddeti bağdaştıran açıklamalar yapan Papa, "cihadın mantık dışı" olduğunu belirterek, "Şiddet, ne Tanrı'nın ne de doğanın ruhuna uygundur" dedi. Avrupa'nın mantığa çok bağlı olduğunu, Müslümanlar'ın ise bunu anlayamadığını öne süren Papa, 14'üncü yüzyılda Bizans İmparatoru 2'nci Manuel Paleologus'un "Bana Hz. Muhammed'in ne yenilik getirdiğini gösterin. Sadece şeytani ve insanlık dışı şeyler bulursunuz. Dinini kılıçla yayma emri vermek gibi..." sözlerinden alıntı yaparak konuşmasına başladı. Papa daha sonra "Müslümanların kutsal savaş söyleminin mantıkla bağdaşmadığını" bir kez daha vurguladı." (haberalemi.net/haber_detay.php?haber_id=7044)

Erdoğan bu saldırıya ancak iki gün sonra cevap verdi. "Dünyada dinler arası diyalogun, değerler arası diyalogun, medeniyetler arası diyalogun başlatıldığı böyle bir dönemde, anlamı barış olan İslâm dinine karşı ve onun sevgili peygamberine karşı yapmış olduğu değerlendirme, yaklaşım çok ciddi bir talihsizliktir. (...) Temenni ederiz ki, yapmış olduğu yanlışsı süratle düzeltir ve medeniyetler arası diyalogun, dinler arası diyalogun gelişmesi noktasında oraya bir gölge düşürmemiş olur. Biz yolumuza gerçi aynı şekilde devam edeceğiz. Zira kişilerin bu tür açıklamaları bizim bu yoldaki kararlılığımızı değiştirmeyecektir." Sizce bu cevap yeter mi?

AKP döneminde Türkiye'de misyonerlik faaliyetlerinin önünü açmıştır. Misyonerler hakkında hiçbir işlem yapılmamış ve zaten sonradan yasa ile tam bir ser-

bestlik verilmiştir. 4928 No. lu ve 15. 07. 2003 tarihli Çeşitli Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun'da 'cami' kelimesi 'ibadethane' olarak değiştirilerek apartman kiliselerinin önündeki yasal engel kaldırılmıştır.

Açıkça görülmektedir ki, Türk milletinin kadim düşmanları AKP'nin yönetiminde altın çağlarını yaşamaktadırlar. Artık Misyonerler, İstanbul'un, Ankara'nın, İzmir'in göbeğinde açıkça propaganda yapmakta İncil dağıtmaktadırlar. (25173 sayılı Resmi Gazete, 19 Temmuz 2003)

Egemen Bağış misyonerlik faaliyetleri ile ilgili şu değerlendirmeyi yapmaktadır: "Türkiye'nin Dostları adlı misyoner teşkilatı, ABD'den gönderdiği bedava İncillerden bazıları "yetersiz adres" damgasıyla geri dönünce Ulaştırma Bakanlığı ile AKP İstanbul Milletvekili Egemen Bağış'a e-mail ve mektup yoluyla ulaşarak, PTT'yi şikayet etti. (...)Egemen Bağış da Hagerman'ın iddialarına bir mektupla yanıt verdi."İncil dağıtarak insanları dine ve düzenli yaşama çekme çabalarınız gayet takdire şayandır" diyen Bağış, "Bazı mektuplarınızın adreslerine ulaştığı anlaşılıyor. Bu gerçekten iyi bir haber. Eğer iddia ettiğiniz gibi sizin gönderilerinize yönelik bir engelleme yapılırsa hiçbir gönderiniz hiçbir şekilde hiçbir yere ulaşmazdı. Hatta, 'adreste bulunamadı cevabını' bile alamazdınız" dedi." (arsiv.sabah.com.tr/2006/08/16/siy108.html)

Ermeniyeye şirin görünmek için Akdamar'da şov yapan ve kilise açan AKP Piyalepaşa Camii'nin bahçesine dozerle girdi. Büyük Kulüp'ü 'araç yok' gerekçesiyle yıktırmayan, Acaristanbul'a yıkım kararı olmasına rağmen dokunamayan, hata Acaristanbul'un yıkma akararı alan bakanı 22 Temmuz seçimlerinden sonra tekrar kurularak AKP hükümetine almayan Erdoğan, açıldığı 1959 yılından bugüne talebe yetiştiren Kasımpaşa Büyük Piyale Kur'an Kursu'nu yürütmeyi durdurma kararına rağmen yerle bir etme konusunda tereddüt etmemiştir.

Bakınız ne diyor Erdoğan 2002 seçimi öncesi Of'ta yaptığı mitingde: "Türkiye'de 30'a yakın etnik grup ve dört hak dine mensup herkesi kucaklıyoruz". (yenisafak.com/arsiv/2002/temmuz/12/p3.html) Erdoğan, birden fazla hak din ifadesini 3. Din Şûrâsı'nda da tekrarladı: "Bütün gerçek din ve inançlar, insanlığı hayra, iyiliğe, güzelliğe çağırmıştır.(Vakit,21.9. 2007)

Tarih Kasım 2007 ve iktidarda yine AKP var. İstanbul'un en merkezi ve turist çeken yerlerinden birisi olan Eminönü'nde, Zeynep Sultan Camii imamı Aziz Bakkır, adet olduğu üzere duyuru tahtasına bir ayet yazmış. Söz konusu ayet, Maidi suresinden 51'inci ayeti... "Ey iman edenler! Yahudileri ve Hıristiyanları dostlar edinmeyin. Onların bazıları, bazısının dostlarıdır. İçinizden kim onları dost

edinirse şüphe yok ki, o da onlardandır. Muhakkak ki Allah o zalimleri hidayete, doğru yola iletmez.”

Hemen tepkiler ardı arkasına gelmeye başlamıştır. Hem de Diyanet yetkilileri başta...Eminönü müftüsü Muharrem Bilgiç demiş ki:- Cami imamını hemen arayacağım. Bir ihtar yazısı yazıp (ayeti) hemen kaldırttıracağım. Kur’an ayetlerini tartışmayız. Ama her ayet her yere yazılmaz. Oysa Eminönü müftüsü bilmeli ki, Allah ve Ayetleri her yerdedir.

Diyanet İşleri Başkan Yardımcısı İzzet Er’in açıklaması da kısaca şöyle olmuştur:-...Biz İstanbul Müftülüğü’ne talimat verdik. Müftü Bey’in o imam hakkında gereken ikazı yapacağına inanıyorum ben...Kesinlikle Hıristiyan ve Yahudi vatandaşlarımıza karşı öyle bir tavrımız yok. Zeynep Sultan Camii’ndeki yazıyı doğru bulmadık. (Hürriyet, 24 Kasım 2007)

Diyanet İşleri Başkan yardımcısı İzzet Er’in “yazı” dediği cümle, Allah’ın ayetidir. Allah’ın ayeti her yere asılmaz diyen ve Allah’ın ayetini doğru bulmayan Diyanet yetkilileridir. Ve iktidarda da AB tutkunu, ABD destekli AKP hükümeti bulunmaktadır

Türkiye’de ilk kez eşcinsellik AKP döneminde serbest hale getirilmiştir. Eşcinsellerin örgütlenmeleri için bütün engeller kaldırılmıştır. Eşcinseller ilk derneklerini Ankara’da açmışlardır. Gay ve lezbiyen filmlerinin gösterildiği “Outistanbul 1. Uluslararası İstanbul Gay ve Lezbiyen Filmleri Festivali” nin İstanbul’da yapılmasına onay vermiştir. (Vakit, 27.09.2004)

Domuz Eti Kasaplık AB mevzuatına uygun olarak hazırlanan Türk Gıda Kodeksi yayınlandı ve “Çiğ Kırmızı Et ve Hazırlanmış Kırmızı Et Karışımları Tebliği” Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, at, domuz ve yaban domuzu kasaplık hayvanlar arasına alındı. (hurriyet.com.tr/ekonomi/4716801_p.asp) Bunu gerçekleştirmek AKP’ye nasip oldu.

7-9 Kasım 2005 tarihlerinde İstanbul’da Swiss Hotel’de Barış ve Tolerans Konferansı’ toplandı. Bu toplantının hamilerinden birisi de “ekümenik patrik” sıfatını kullanan Fener Rum Patriği Bartholomeos idi. AKP’li Dışişleri Bakanı Ali Babacan’dan itiraf gibi açıklamalar geldi: "Ekümenikliğe biraz farklı bakmalıyız. Aslında ekümeniklik konusu Hıristiyan-Ortodoks dünyanın iç sorunudur.(Radikal, 29.01, 2008) Babacan, Patrikhane için Yunan tezlerini savunmaya koyulmuştu. Bu Lozan antlaşmasına ihanettir.

22 Temmuz Seçimlerde AKP’ye kimler destek verdiklerini açıkladılar? Küresel sermaye, Rum-Yunan-Ermeni cenahu, Barzani-Talabani-PKK zinciri, bir de bun-

ların içerisindeki muhipleri, AKP'yi destekledi.

İşte birkaç örnek:

1-Türkiye Ermenileri Patriği II. Mesrob, 22 Temmuz seçimlerinde AKP'yi destekleyeceklerini açıkladı. Patrik, Tayyip Erdoğan hükümetinin kendilerine karşı yakın davrandığını ve bu nedenle de seçimlerde AK Parti'ye oy vereceklerini söyledi. Patrik, "Dürüst olmak gerekirse, Biz Ermeniler, AKP'yi CHP muhalefetine tercih ediyoruz. AKP azınlıklara karşı daha az milliyetçi bir tutum sergiliyor. Erdoğan hükümeti bizim taleplerimize karşı çok açık" dedi.

2- Fransız Le Monde gazetesinde yayımlanan bir söyleşide Barzani şöyle dedi; 'Eğer aşırı güçler ve milliyetçiler iktidara gelirse diyalog ihtimali kalacağını sanmıyorum. Eğer şu an iktidarda olan AK Parti seçimleri kazanırsa, diyaloga daha açık olacağı düşüncesindeyim.'

3-Yunan Elefrotipia gazetesi muhabiri Angeliki Spanou, Yunan hükümetinin AKP'yi açık şekilde desteklediğini ve bunda başlıca etkenin AB politikaları olduğunu söyledi. Yunanistan'da "güçlü ve istikrarlı bir AKP Hükümeti olmazsa Türkiye'nin AB perspektifinin duracağı" görüşü olduğu kaydeden Spanou, "Yunan bakış açısına göre AKP'nin zaferi, derin devletin yenilgisi olacak" dedi.

Evet, Allah'a şükürler olsun Türk milletinin kahir ekseriyeti Müslüman. Kimin daha iyi Müslüman olduğunu ancak Allah bilir. MHP bir kurum olarak dini siyasette istismar etmez. Üyelerinin istismar etmesini de hoş karşılamaz. MHP, İslam'ın yaşanmasını arzu eder. Bundan dolayı seçmen hiç kimsenin dinimizi istismar etmesine izin vermemelidir. MHP uzun bir süreden buyana ısrarla türban sorununun çözülmesi için AKP'ye çağrıda bulunmaktadır. AKP ise ısrarla kaçmaktadır. Nasıl yorumlayalım?

Sakin bana, "Tabii ki bunları istemiyorum ancak AKP Müslümanların partisi" veya "AKP liderleri dindar" diye oy veriyorum şeklinde cevap verme. Çünkü kimin gerçek dindar olduğunu, kimin Allah'ın sevgili kulu olduğunu ancak Allah bilir. Çünkü Allah'a şükürler olsun, ülkemizde müslüman sayısı AKP'li politikacılar ile sınırlı değil. İstersen ilk Cuma namazında yanındakine sor hangi partiye oy vermiş.

Eğer AKP'ye oy vereceksen yine ver ancak nereye ve neye oy verdiğini bilerek ver. Sonra on yıl sonra oğlu, torunun sana "Baba, dede 12 Haziran 2011'de neden AKP'ye oy vererek ülkemizin bölünmesine giden sürece destek verdin?" diye sorduğunda ona "Bilmiyordum, elim kırılıydı da vermeseydim" diye cevap verme. Unutma en büyük politik ve ekonomik istikrar vatanın ve milletin bütünlüğüdür.

ULUSALCILAR MHP'YE OY VERMELİDİRLER

Ulusalçılar kimdir? Bu soruya tek bir cevap vermek mümkün değildir. Çünkü ulusalçıların türdeş bir yapı oluşturduğunu söylemek mümkün değildir. Bir tarafta Marksist sola yakın ve kendisini ulusalçı olarak tanımlayan ulusalçılar varken öteki uçta kendisini "Atatürk milliyetçiliği" diye tanımladığı aslında Atatürk'ün anladığı şekli ile Türk milliyetçiliği zeminden bulunan bir büyük kitle vardır. Ülkücü Hareket Marksist uçta olup kendisini bugün ulusalçı olarak tanımlayan gruba ne kadar uzak ise öte yanda ikinci grup ile arasında bazı temel konularda büyük benzerlikler vardır.

Ülkücü Hareketin kurucusu Alparslan Türkeş 1995'de yapılan MHP Kurultay'ın da Ülkücü zeminde sevilmeyen Nazım Hikmet'in şiirini okuyarak hem ülkücüler hem de sol cemahta şaşkınlık yaratmıştır. Türkeş, yakın çevresine Nazım Hikmet'in şiirini neden okuduğunu şöyle izah etmiştir: "Bölücüler çok azdılar. Türk milletinin bölücülere karşı bir olması gerekiyor."

Bugün Türkiye'nin karşı karşıya olduğu durum rahmetli Türkeş'in yaşadığı dönemden çok daha vahimdir. Bundan dolayı, Türk milliyetçileri ile ulusalçıların aralarında siyaset, tarih, kültür yorumları konusunda aralarında farklar olmasına rağmen, Türkiye Cumhuriyetinin ülkesi ve milleti ile bölünmez bütünlüğü konusunda hemfikir olmaları siyasette somut sonuçlar üretmesi gereken bir durumdur.

12 Haziran 2011 seçimleri Türkiye Cumhuriyeti demokrasi tarihinin en önemli seçimi olacaktır. Dileğimiz bu seçimin ülkemizdeki son demokratik seçim olmamasıdır. Ayrıca inancım odur ki, 12 Haziran seçimleri AKP'nin kurmuş olduğu baskılar göz önünde tutulduğunda gerçek anlamda demokratik bir seçimde olmayacaktır. AKP'nin hedefi, 12 Haziran seçimlerinden Anayasayı değiştirecek çoğunlukta bir sonuç çıkarmaktır. AKP, bu sonuç ile Türkiye Cumhuriyetinin milli-üniter devlet yapısını ve parlamenter sistemi federal-etnik merkezli bir başkanlık sistemine dönüştürmektir. Anadolu coğrafyası, federasyon sistemini taşıyabilecek bir coğrafya değildir.

Bu noktada Türkiye Cumhuriyetinin kuruluş esaslarını, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının ilk dört maddesini en büyük kararlılık ve etkinlik ile savunacak parti MHP'dir. Yeni Cumhuriyet Halk Partisi bir süreden buyana hızla ideolojik anlamda AKP'nin uydusu haline gelmektedir. Sanki bugün Yeni-CHP'nin AKP'den tek farkı, "ben AKP'nin yapacaklarını yaparım. Üstelik İsrail ile aramı da bozmam." şeklinde belirlemektedir. Yeni-CHP'nin yeni lider kadrosunun açıklamaları ve yaptıkları müteaddiyin CHP zemininde ve Atatürk milliyetçisi-ulusalçı

çizgide bulunan CHP'lilere haklı olarak da büyük endişe vermekte, kızgınlık yaratmaktadır.

CHP liderlerinden yükselen “şöyle olur ise genel af olur”, “CHP parti internet sitesini Kürtçe yapacak”, “CHP’li Çetin Soysal’ın Öcalan ev hapsine alınabilir”, “Kürtçe eğitim gelecekte mümkün olabilir”, “Dersim dosyalarını açın”, “askerde PKK’da silah bıraksın”, “hakikatler komisyonu teklifi kabul edilebilir” şeklindeki açıklamalar, CHP’nin artık çok başka bir çizgide olduğunu göstermektedir. Yeni-CHP’nin yeni vitrin unsurlarından Prof. Dr. Binnaz Toprak Diyarbakır’da “Türkiye Cumhuriyetine isyan toplansında” yani PKK’nın demokratik özerklik talebini gündeme getirdiği toplantıya katılmakta iken Yeni-CHP’nin parti meclisine seçilmiştir.

Sadece bunlar mı? Bunlar gözle görülenlerdir. Birde iddialara göre kapalı kapılar arkasında ÖDP’nin Marksist kadrolarının CHP’ye parti yöneticisi olarak transferi gibi gelişmeler, PKK’nın avukatı Sezgin Tanrıku gibi isimler genel başkan yardımcısı olurken ulusalcı Mehmet Faraç gibi isimlere tahammül edilemeyerek hem CHP’den hem de Cumhuriyet gazetesinden tasfiye edilmesi Yeni-CHP’nin ne olduğunu göstermektedir. Sezgin Tanrıku, 14 mehmetçiği şehit eden PKK’lıların avukatıdır. Ayrıca CHP’den azınlık ırkçılığı ve mezhepçilik gibi gerekçelerle ihraç edilen 1500 kişiye Yeni-CHP’ye dönüş süreci açılmıştır. Yeni-CHP Atatürk’ün üye olacağı değil ancak mücadele edeceği bir partidir.

Bütün bunlar ulusalcı kitlelerin, Atatürk milliyetçilerinin destek verebileceği tek parti MHP kalmaktadır. Ulusalcıların her konuda MHP ile aynı düşünmeleri gerekmez. Hatta MHP’nin geçmişteki bazı politikalarını sert bir şekilde eleştirebilirler. Hemen bazılarını dile getirelim. Örneğin MHP her zaman türban takan öğrencilerin üniversitede okumasını savunmuştur. Sorulması gereken soru eğer türban sorunu üniversitelerde on sene önce çözülsüydi Türkiye’nin son on sene si böyle olur muydu? Veya MHP’nin A. Gül’ün cumhurbaşkanı seçilmesine destek vermesini ulusalcılar eleştirmektedirler. Bir an düşünelim. MHP veya CHP’den birisinin seçilmesi mümkün müydü? Hayır. Gül veya bir başka AKP’li meselenin özünü ne kadar değiştirir? Gül’ün yerine seçilecek bir AKP’li Cumhurbaşkanı Gül’ün yapmadığı neyi yapardı?

Ulusalcılar MHP’yi hatalı bulsalar dahi söyleyebileceğiniz şey MHP’nin hata yaptığıdır. MHP hata yapar, ancak MHP ihanet ile mücadele konusunda sonuna kadar güvenilecek tek partidir. Ulusalcılar kerhen de olsa MHP’ye oy vermelidir, çünkü hiç olmaz ise MHP’nin ne olmadığını bilmektedirler. MHP’de bölücü yok-

tur. Bölücülerle işbirliği yapan kimse yoktur. Bölücülerin toplantılarına katılan kimse yoktur.

MHP, milli devletten taviz vermez. MHP üniter devlet konusunda taviz vermez. MHP, PKK ile müzakere etmez, PKK ile sonuna kadar mücadele eder. MHP, Öcalan'a ve PKK'ya genel affa sonuna kadar "hayır" der. MHP, İstiklal Harbinin ve Cumhuriyetin kuruluş felsefesinin son cephesidir. MHP'nin arkası vatandır. Artık "üzümün sapı, armudun çöpü" demeden MHP'nin arkasında toplanmanın zamanı gelmiştir.

SEÇİMLER YAKLAŞIRKEN MHP'YE YÖNELİK PSİKOLOJİK OPERASYONLAR VE ÜLKÜCÜ HAREKETİN TAVRI

12 Haziran seçimleri öncesinde Milliyetçi hareket Partisine yönelik olarak AKP kaynaklı çok katmanlı ve boyutlu psikolojik operasyonlar gerçekleştirileceğine dair yaygın bir kanaat toplumun ve siyasetin değişik kesimlerinde oluşmuş görünüyor. Merkez medyanın bazı yazarları da MHP'ye yönelik AKP psikolojik operasyonlarını seslendirmeye başladılar. S. Önkibar, 28 Ocak 2011 tarihli Yeniçağ gazetesindeki "MHP'ye bu çamurlar atılacak" başlıklı yazısında AKP'nin gerçekleştirebileceği muhtemel psikolojik operasyonları sistemleştirdi. MHP Genel Merkezi'de MHP teşkilatlarını ve kamuoyunu AKP psikolojik operasyonları konusunda uyardı. Bugün AKP'nin MHP'ye yönelik olası psikolojik operasyonlarının analizini gerçekleştirmek istiyorum.

Siyasette muhalif bir partinin oy tabanını etkilemek ve oyunu almak amacı ile yapılan "olumsuz" propaganda çalışmaları meşrudur. Hatta, yerel düzeyde teşkilatların "bel altı" vuruşları olarak nitelendirilen "taktik" düzeydeki psikolojik operasyonları da hoş olmasa bile meşruluk sınırları içinde kabul edilir. Ancak siyasette meşru olmayan rakip partiye karşı gerçekleştirilen ve olumsuz propandanın sınırlarını aşan ve "stratejik" düzeyde yapılan psikolojik operasyonlardır.

Stratejik düzeyde psikolojik operasyon çok kapsamlı bir politik-psikolojik istihbarat çalışmasını ve örgütlenmesini, çok geniş ekonomik kaynakları, büyük medya imkanlarını ve operasyonu yürüten bir profesyonel karargahı gerektirir. Bu imkanlara bir partinin sahip olamayacağı için ancak iktidardaki parti devletin istihbarat ve polis imkanlarını kullanarak yapabileceği operasyonlardır. Tekrar edelim: Stratejik düzeyde psikolojik operasyonlar demokratik hukuk devletlerinde siyasette meşru kabul edilmeyen operasyonlardır.

Stratejik düzeyde olabilecek kadar kapsamlı ve bir siyasi partiyi bütün olarak

kapsayan psikolojik operasyonları ancak iktidardaki bir parti gerçekleştirebilir. Eğer muhalefetteki bir parti, iktidar partisine karşı ve/veya diğer muhalefet partilerine karşı stratejik düzeyde psikolojik operasyon gerçekleştirebiliyor ise büyük bir ihtimal ile arkasında ya bir iç ve da dış istihbarat servisinin büyük desteği vardır. Teorik olarak mümkün olmakla beraber bu tür bir operasyon gerçek yaşamda çok küçük bir ihtimaldir.

Bu genel çerçeveyi ortaya koyduktan sonra; AKP ile ilgili bazı temel verileri de ortaya koymalıyız. AKP, Türkiye’yi milli-üniter devletten etnik federal devlete, parlamenter demokrasiden başkanlık rejimine sürüklemeyi hedeflemektedir. İktidar partisinin bu projesinin önündeki son engel MHP’dir. AKP’nin MHP politikasının özünü MHP’nin önce parlamento dışına itilmesi sonra başlatılacak “MHP-Ergenekonu” diyebileceğimiz bir operasyon ile Türk milliyetçilerinin Türkiye’yi etnik-federasyon üzerinden bölünmeye götüreceği sürece direnmelelerini engellemek oluşturmaktadır.

Bu son engelin aşılması amacı ile AKP, MHP’ye karşı sistemli ve yavaş yavaş gelişerek yoğunlaşan bir stratejik psikolojik operasyonu yürürlüğe koymuştur. Bu operasyonların bir kısmı halen yürümekte ve seçimin hemen öncesinde kamuoyunun gündemine yoğun bir basın/yayın kampanyası ile taşınması öngörülmektedir.

AKP iktidarının nelere tevessül edeceğini göstermek açısından bazı örnekleri sıralayalım. Hatay/Dörtyol’da çıkan olaylardan sonra bir ilçe Ülkü Ocakları Başkanının değişik zamanlarda yapmış olduğu telefon görüşmelerinin kes-birleştir yöntemi ile yepyeni bir konuşma haline getirilmiş ve basına sızdırılmıştır. Malatya’da hristiyan misyonerlere karşı işlenen Zirve Kitapevi Katliamı ile MHP ilişkilendirilmeye çalışılmıştır. Bir başka suçtan hapisanede yatan bir kişi, savcıya başvurarak, dönemin Malatya MHP il başkanı, Malatya Ülkü Ocakları Başkanı ve kendisini “tümgeneral” olarak tanıtan bir kişinin katliamı yapmasını kendisine önerdiklerini iktidara yakın Bugün gazetesinde 7 Temmuz 2008’de “Katliam planı MHP il binasında yapıldı” başlığı ile açıklanmıştır. İç İşleri Bakanlığı’nda bir MHP’li belediye başkanına baskı yapılarak AKP’ye geçmeye zorlandığına dair haberler son günlerde gündeme gelmiştir.

Unutmayalım ki AKP iktidarı muhalif olarak algılananlara karşı psikolojik savaş dönemi olmuştur. MHP’ye yönelik AKP’nin devlet imkanları ile desteklenen stratejik psikolojik hareketin hangi boyutlara ulaşabileceğinin ipuçlarını vermektedir. Ancak MHP’ye karşı operasyon planlayanların bilmesi gereken bir husus vardır.

MHP herhangi bir parti değildir. MHP, 12 Eylül öncesinde bölücü çevrelerin “MHP-kontrgerilla-Türkeş” şeklindeki ahlaksızca psikolojik operasyonlarına ve fiziksel yok etme saldırılarına daha sonra 12 Eylül yönetiminin politik-ideolojik ve psikolojik operasyonlarına direnmiş ve bunları aşmış bir siyasal harekettir.

Özetle, MHP’ye karşı meşru olmayan kapsamlı bir politik-psikolojik saldırı gerçekleşecektir. Söylenecek yalanlar, atılacak iftiralar, karalamalar, üretilmiş belgeler, çarpıtılmış bilgiler gündemi işgal edecektir. Bu saldırıları aşmanın yolu, safları sıkılaştırmak, yalanları göğüslemek, doğru bilgiye ulaşmak, doğru bilgileri ülkücü hareket ve seçmen ile bitip tükenmek bilmeyen bir hızla ve etkinlikle paylaşmaktır. Yaşadığımız Türkiye duyduğumuz her şeyin doğru, gördüğümüz her şeyin gerçek olduğu bir Türkiye değildir.

Son olarak eskiden üzerinde durmamız gereken husus Ülkücü Hareket içinde bulunmuş bazı isimlerin bugün AKP’den milletvekili aday olmaları. Bu da bir AKP propaganda çalışması. AKP’den aday olan bu isimler MHP’nin yeterince milletçi-ülkücü olmadığını söyleyerek AKP’ye gittiklerini ifade ediyorlar.

Şimdi biraz geriye gidelim. Sene 1977. Günlerden 15 Aralık. ülkücü Hüseyin Uçar yürürken aniden üzerine tabanca ateş açıldı. Hüseyin kendisine ateş edeni gördü ve vurularak yere düştü. Ağır yaralanmıştı. Hüseyin derhal hastaneye kaldırıldı. Hala konuşabiliyordu. Ülkücü genç hastanede son nefesini verip şehit olmadan önce: “Beni vuran Mahmut” diyebildi. Önce Mahmut Göçer isimli bir solcu yakalandı ancak daha sonra cinayetle ilgisi olmadığından serbest bırakıldı. Öte yandan Hüseyin Uçar’ı şehit eden Mahmut Esat Güven sol eylemcilerin saklandığı bir yer olan Mimarlar Odasına saklanmıştı. Polis Mimarlar Odasına baskın yaptı. Mahmut Esat Güven’i iki tabanca ile yakaladı. Mahkeme aşamasında beş tanık katili teşhis etti. Mahmut Esat Güven adam öldürmekten 20 yıl ağır hapsine ve müebbet kamu hizmetlerinden yasaklanmasına karar verildi.

9 sene sonra hapisshanededen çıkan sicilini temizledi. AKP’den 2007’de milletvekili aday oldu ve Kars’tan milletvekili seçildi. Şimdi MHP’yi yeterince ülkücü bulmayan bağımsız ülkücülerle Mahmut Esat Güven tekrar milletvekili seçilir ise birlikte AKP sıralarında oturacaklar. Peki, bu dünya sınırlı, yarın öbür dünyada rahmetli Hüseyin Uçar ile karşılaştıklarında ne diyecekler?

MHP’ye yönelik bir başka saldırı E. Korgeneral Engin Alan ile ilgili. Engin Alan Türk Özel Kuvvetlerinin efsane komutanı. En zor yıllar olan 1990’ların önemli bir bölümünde PKK’ya karşı Özel Kuvvetlerin savaşını Engin Alan yönetti. Şimdi Engin Alan’a karşı AKP kaynakları, iddia edilen Balyoz Tatbikatı sırasında anti-de-

mokratik darbeci konuşmalar yaptığı ve 2002’de kolordu komutanı iken subay eşlerinin türban takmasını yasakladığı propagandasını yapıyorlar. Oysa, Alan’ın imzaladığı belge kendi yazdığı bir belge değil, MGK’nın 28 Şubat 1997’de karara bağladığı ve 30 Ekim 2010 tarihine kadar yürürlükte kalan emre göre Genelkurmay Başkanlığından Kara Kuvvetleri Komutanlığına, oradan 1. Ordu’ya yollanan bir emrin paraf edilmesinden ibarettir. Aynı dönemde bir çok bakanlık aynı belgeye imza atmıştır. Üstelik bu belgenin dayandığı ilk emrin altında Başbakan Necmettin Erbakan’ın imzası vardır.

Öte yandan Engin Alan’ı belirli bir senaryoya dayanan bir tatbikat konuşmasından dolayı yargısız infaza tabii tutulurken, nedense AKP Diyarbakır Milletvekili İhsan Arslan’ın aşağıdaki açıklamaları ile ilgili hiçbir şey söylenmiyor:

“Zulme karşı verdiği mücadele sonunda halkın mazlumiyeti yanında ve onun yegane koruyucu ve destekçisi konumuna giren gerilla hareketi, bu imajı ile bölge halkının gözünde muteber bir kişiliğe sahip olmuştur.”

Devam edelim; “HEP Temsilcileri SHP bünyesinde parlamentoya girme fırsatı elde etti. Bu Kürd milletvekilleri de parlamentoyu ulusal mücadele için bir cephe yapmaktan geri kalmadılar.”

“Ve son olarak Özal ile aynı öneride bulunmanın sıkıntısını duymakla birlikte, kısa vadede alınması gerekli yegane önlemin (aynı zamanda yegane çözümün) Türkiye’nin tamamına uygulanacak yeni bir ‘EYALET SİSTEMİ’ olduğunu hatırlatmak isterim.” Yukarıdaki üç alıntı Arslan’a ait. Engin Alan ise Arslan’ın söylediklerinin gerçekleşmemesi, Türkiye’nin bölünmemesi için mücadele etti.

AKP GİDERSE İSTİKRAR BOZULURMUŞ?

AKP’nin seçimler yaklaşırken kullandığı propagandalardan birisi de “AKP giderse istikrar bozulur” şeklindeki içi boş slogandır. Stalin ve Hitler’in yönettiği Rusya ve Almanya’da da istikrar vardı. Demokratik bir ülkede “istikrar var” diyebilmek için öncelikle o ülkede hukukun üstünlüğünün hakim olması lazımdır. İnsanlar sabah erken saatlerde kapılarının çalınmasından korkmamalıdır. Yurttaşlar eşleri ve arkadaşları ile telefonda rahat konuşabilmeli, gerekir ise iktidarı eleştirebilmelidirler. İş adamları Maliye Bakanlığı müfettişlerinin baskınlarından ve haksız cezalarından korkmamalıdır. Bir ülkede başbakanın korkuluyor ise o ülkede istikrar değil, sadece korku rejimi vardır. Nitekim, İngiliz Economist dergisine göre Türkiye Dünya Demokrasi Endeksinde 167 ülke arasında 89. Sırada ve “tam demokrasi” ile “kusurlu demokrasi” arasında “melez rejim” diye nitelendirilen bir rejime sahip.

Demokratik bir ülkede istikrardan bahsetmek için sadece devaluasyon olması yetmez. Demokratik bir ülkede istikrar sadece İstanbul'da iş ve finans çevresinin iş ile ilgili istikrarı değildir. İstikrar ülkenin bütününde olduğu takdirde istikrardır.

Türkiye'de AKP döneminde intiharlar ve boşanmalar artmış, evlenmeler ise azalmış.

AKP'nin sağlamış olduğu tek istikrar Türkiye'nin istikrarlı bir şekilde iç çatışmaya, bölünmeye ve ekonomik krize doğru ilerlemesidir. Anayasası, toprak ve millet bütünlüğü tartışılan bir ülkede istikrar yoktur. Türkiye, çok ağır bir krize, bir kardeş kavgası ve bölünme riskine doğru sürükleniyor. Yıllardan buyana bölünme konusunda yaptığımız uyarıları küçümsemeye çalışanlar, Sovyetler Birliğinin, Yugoslavya'nın, Çekoslavakya'nın bölündüğünü görmelerine rağmen, Türk milletinin 1774 sonrası tarihinden önemli dersler çıkaran Türk milliyetçilerini "Sevr sendorumuna" tutulmakla suçladılar. Geçtiğimiz günlerde, Sudan bölündü. Belçika bölünme sancıları çekiyor.

Bunu ortaya koyduktan sonra Türkiye'nin karşı karşıya olduğu en ağır ve acil sorunun vatandaşlarımızın bir kısmı günlük gailenin ve ekonomik sıkıntıların içinde bunu anlamasa dahi, "Türkiye'nin birliği" sorunu olduğunu görmekteyiz. Özellikle "istikrar" diyen iş dünyasına ve istikrar diyerek AKP'ye oy veren seçmene hatırlatalım. Bu tespiti artık sadece MHP ve Türk milliyetçileri yapmıyor. Ekonomi filozofu diye tanınan Ege Cansen, 22 Ocak 2011'de Hürriyet'teki köşesinde şöyle diyor: "AKP'nin, gerek büyük devletlerin 'bırakın Kürtler kendi kendini yönetsin' baskılarıyla, gerek kendi felsefesi sonucunda Türkiye'de bölünme fiilen başlamıştır." Hatırlatalım bir ülke bölünür ise ne ekonomi kalır, ne işsizlik vs. sorunlar. Bu sorunların olabilmesi dahi ülkenin bütünlüğünü muhafaza etmesine bağlıdır. En büyük istikrar ülkenin birliği ve milletin bütünlüğüdür.

SEÇİMLERDE MHP İÇİN NE YAPABİLİRİZ-NASIL YAPABİLİRİZ?

Seçimler yaklaşırken katıldığımız sohbetlerde birçok arkadaşımız "Ben ne yapabilirim?" sorusunu soruyor. Aslında her ülkücünün, her milliyetçinin, her yurtseverin, vatanperverin 12 Haziran seçimleri yaklaşırken Türkiye için yapabileceği çok önemli şeyler var. Bu yapılacak şeyler birleşince ortaya büyük bir potansiyel çıkaracaktır. Bunları aşağıda sıraladım. Sizlerden bana gelecek katkılarla önümüzdeki günlerde zenginleştirip güncelleştirerek tekrar yayınlayacağım.

1)Geçmişte Ülkücü Harekette birlikte olduğunuz arkadaşlarınız ile bir toplantı

düzenleyin. Bu arkadaşlarınız arasında son seçimlerde MHP'ye oy vermeyen var ise öncelikle "Neden 12 Haziran seçimlerinde MHP'ye oy vermesi gerektiği" konusunda onu ikna edin. Bu çerçevede yapılacak çalışmalara eskiden MHP ve Ülkücü kuruluşlarda çalışmış ancak bugün değişik nedenlerle uzak kalmış insanları muhakkak dahil edin. Onların deneyimleri bize güç verecektir.

2) Sonra kendi aranızda görev dağılımı yapın. Bu görev dağılımı çerçevesinde listeler oluşturun. Propaganda çalışmalarında birinci çember, ikinci çember, üçüncü çember ve genel çember olmak üzere dörde ayırın. Birinci çemberde geniş aileniz ve dostlarınız, ikinci çemberde iş arkadaşlarınız ve muhitinizde oturanlar, üçüncü çemberde semtinizde oturan tanıdıklarınız/ mahalle esnafı yer almalıdır.

3) Bulduğunuz ilçedeki MHP ilçe teşkilatına giderek, çalışmanızı bildirin, görev isteyin. Her ilçe teşkilatının bulunduğu mahallede muhakkak bir temsilcisi vardır. Onunla çalışmalarınızı eşgüdümleyin. Bu aşamada muhakkak seçim sandığı gözlemciliği için başvurun.

4) 18 Mart'ta asılacak olan seçim listeleri konusunda büyük bir uyanıklık içinde olun. Seçmen listelerini kontrol edin. Listelerde bir yanlışlık görürseniz, MHP ilçe teşkilatına ve Yeniçağ/Ortadoğu gazetesine, www.haberiniz.com'a haber verin. Muhakkak takipçi olun.

5) İlk toplantıyı yaptığınız arkadaşlarınızın eşleri ve oy verme yaşına gelmiş çocukları ile katıldığı bir toplantı düzenleyin. Eğer eşleriniz seçimlere ve propagandaya destek vermez ise sonuç almamız mümkün olmaz. Eşleriniz ve çocuklarınız birbirleri ile tanışsınlar. Eşleriniz ve çocuklarınız tanıştıktan sonra ikinci toplantıyı kendi başlarına yapabilirler. Eşleriniz ve çocuklarınızda çalışmalar için dörtlü çember oluşturmalarıdır. AKP iktidarı döneminde kadınlara yönelik şiddet % 1400 artmıştır.

6) HYPERLINK "<http://www.mhp.org>'dan" www.mhp.org'dan MHP'nin seçim beyannamesini, MHP'nin seçim beyannamesinden alınan somut projeleri içeren listeleri indirin. Bunları okuyarak notlar alın. MHP'nin projeleri çok kapsamlı. Bu projeleri mümkün olduğunca kapsamlı bir şekilde seçmenlere aktarın. Ayrıca HYPERLINK "<http://www.haberiniz.com>" www.haberiniz.com, HYPERLINK "<http://www.etikhaber.com>" www.etikhaber.com gibi internet sitelerini izleyin. Bu sitelerde çıkan haber ve yorumları da propaganda sürecinde kullanabilirsiniz. Asla propaganda için kişisel birikiminizi yeterli görmeyin. Siz çok bilgili olabilirsiniz. Yine de propaganda için MHP'nin seçmene ne sunduğunu öğrenmeniz gerekiyor. MHP'nin somut projelerini MHP'nin sunduğu şekli ile anlatınız. Elinizin altın bir

propaganda dosyası olsun.

7) Yeniçağ ve/veya Ortadoğu gazetesine abone olun. Gazeteyi okuduktan sonra apartmanda bir komşunuza, bir kahveye veya berbere bırakın. Veya yakınızdaki bir kahvenin/berberin sahibine 30 TL verin ve kendisinden iki ay Yeniçağ gazetesini almasını ve kahvede bulundurmasını isteyin. Bunun için işadamı arkadaşlarınızdan bir havuz oluşturup küçük paralar ile büyük sonuç alabilirsiniz.

8) Dostlarınızı, aynı apartmanda oturduğunuz komşularınızı, işyerinde birlikte çalıştığınız arkadaşlarınızı ziyaret ediniz. Evinizde çaylı toplantılar düzenleyin ve arkadaşlarınızın arkadaşlarında gelmesini sağlayın. Onlarında MHP'nin beyannamesinde açıkladığı projelerden haberdar olmasını sağlayınız. Sadece AKP'nin Türkiye'yi nereye sürüklediğini anlatmanız yetmez aynı zamanda MHP'nin bunları aşmak için neler planladığını izah etmeniz gerekiyor. Nazik bir şekilde ısrarcı ve iknacı olun.

9) ART ve Bengütürk gibi televizyonların seyredilmesi için çevrenize propaganda yapın. Bazı özel programların özellikle seyredilmesi için sms ile çevrenize ileti yollayın.

10) Yeniçağ, Ortadoğu, haberiniz.com, etikhaber.com, sonkale.com, 2023.com, gibi milliyetçi-ülkücü gibi gazete ve sitelerde yayınlanan köşe yazılarından ve haberlerden önemli bulduklarınızın çıktısını alın, fotokopisini çekin ve çevrenize dağıtın.

11) Siz, eşiniz ve çocuklarınız interneti daha yoğun kullanın. Aile içinde yapacağınız bir görev bölümü ile çocuklarınıza facebook ve twitteri etkili bir şekilde kullanın. Facebook'da MHP adaylarının konuşmalarını yayımlayabilirsiniz. Yapılan etkinlikler ve MHP'nin açıklamaları duyurulabilir. Ayrıca internette haber portallarında okuduğunuz haberlerin altına muhakkak yorum yazın. Düşünün rakip partiler bu iş için ücretli eleman kiralamaşlar.

12) MHP adayları için parti teşkilatları ile görüşerek çevrenizi davet edeceğiniz özel toplantılar düzenleyin. Özellikle üzerinde yoğunlaşacağınız seçmen çevresi geçtiğimiz seçimlerde oy kullanmayanlar olmalıdır. Bu tabanının yarısının dahi seçimlerde MHP için oy kullanması sonuçları altüst edecektir. Oy kullanmayanlara ulaşmak için lütfen özel bir çalışma yapın.

12) MHP'nin "şu konuda veya bu konuda görüşü, programı var mı?" şeklinde sorular geliyor. Aslında bu sorular soru olmaktan çok ithamlar. Oysa MHP'nin her konuda görüşü var. Bir insanın bu konularda MHP'nin görüşlerinin ne olduğunu bilmemesi MHP'nin görüşü olmadığı anlamına gelmemektedir. Ancak MHP'nin

ve sizinde bu görüşlerin daha etkili bir şekilde yaygınlaştırmaya çalışması gerekmektedir.

12) AKP'nin tabana yönelik psikolojik operasyonlarından birisi de MHP'nin Türkiye'yi yönetemeyeceği suçlamasıdır. Bu çok çürük ve yanlış olduğunun kolayca ispatlanabileceği bir iddiadır. İnternette AKP'li bakanların ve milletvekillerinin özgeçmişlerini inceleyin. Sonra MHP milletvekillerinin özgeçmişlerini inceleyin. Bakalım, MHP mi yoksa AKP' mi Türkiye'yi daha iyi yönetecek kadrolara sahip. Propagandada bu hususun altını özellikle çizin.

13)MHP'nin aday listelerinde sizin sevmediğiniz, desteklemediğiniz adaylar olabilir. Hatta rakip partinin listesinde sizin çok beğendiğiniz bir isim olabilir. Ancak unutmamalıyız seçimlerde özellikle de bu seçimlerde "iyi insan" değil, Türk milletinin hukuki ve siyasi varlığını, Anayasamızın ilk dört maddesini, Öcalan ve PKK'ya affı, Türkiye'nin üniter ve milli devlet yapısını, demokrasi ve hukukun üstünlüğünü oylayacağız. Bunları tavizsiz savunacak tek parti MHP'dir. "Adaya kıyıp ülkenin geleceğini yakmak" gibi bir tavır tarih ve millet önünde affedilemez.

14) Bu çalışmalarınız sırasında MHP'ye kazandırdığınız arkadaşlarınızı da çalışmalarınıza aktif olarak katın. Onların çevrelerini de kazanmak için mücadele edin.

15)Propaganda bir fikrin basitleştirilerek tekrar edilmesidir. Bıkmadan usanmadan tekrar edin. Propagandanın temel kuralları, basit, cazip, tek düşman, yoğunlaşma, abartı, simge kullanma, karikatürize etme ilkeleri olarak sıralanabilir. Bir defa anlattım diyerek yetinilmemeli, tekrar ve tekrar gerçekler anlatılmalıdır.

16)Unutmayın bu seçim 1946 seçimleri gibi bir seçim. Devlet Partisi AKP'nin muhalefet ve toplum üzerinden olağanüstü büyük ve siyaset dışı yöntemlerle oluşturduğu bir baskı var. MHP ve Ülkücülere yönelik değişik psikolojik operasyonların gerçekleştirileceğinden emin olabilirsiniz. Teknolojinin son imkanları kullanılarak Hatay/Dörtyol'da Ülkü Ocakları Başkanının değişik tarihlerde yaptığı telefon görüşmelerinin kes-yapıştır yöntemi ile tamamen yeni bir konuşmamış gibi üretildiği hiç unutulmamalıdır. AKP iktidarı seçimler yaklaşırken yeni bir yasa çıkarma hazırlığı içindedir. Yasa dışı yapılan ses ve görüntü kayıtları bundan sonra bir internet sitesinde yayımlandıktan sonra başka site ve gazetelerde suç olmadan yayınlanabilecektir. Bu yasa ile özel hayatın korunmasının sonu gelmiştir. Artık vahşi, ahlaksız ve alçakça bir saldırının hukuki alt yapısı hazırlanmıştır.

Muhalefetin elindeki kısıtlı medya imkanları düşünüldüğünde bu saldırılara karşı muhalefetin kendisini tam anlamı ile savunması bile zor olacaktır. Bu psi-

kolojik operasyonları etkisizleştirmek ülkücü tabanın direncine bağlıdır. Ülkücü taban atılacak çamurları, yapılacak karalamaları 12 Eylül öncesindeki kararlılık ile defetmeyi bilmelidir. Asla AKP'nin ve yandaşlarının tuzağına düşülmemeli, karalamalar ile maneviyat sarsılmamalıdır.

17) Geçmişte Türk milliyetçileri aralarında bazı küçük anlaşmazlıklar olmasına rağmen birbirlerini sevmişlerdir. Gençler büyüklere saygı duymuş büyüklerde gençleri sevmişlerdir. O zaman normal bir durum olan bu sevginin yerini büyük bir sevgisizliğe, inançsızlığa ve güvensizliğe bıraktığı bir ortamda bunun anlamı daha iyi anlaşılmaktadır. Özetle, Ülkücüler artık tekrar birbirlerini sevmeli ve birbirlerine güvenmelidir.

18) Türk milliyetçileri seçimler yaklaşırken içlerindeki büyük iyimserliği hiçbir zaman kaybetmemelidir. AKP'nin psikolojik operasyonlarından birisi de yaptırılan kamuoyu yoklamalarıdır. Kamuoyu yoklamaları ne derse desin, her saat her gün Türkiye ve MHP için daha iyi bir sonuç almak için mücadele edilmektedir.

NEDEN MHP

Bu noktada MHP'nin neden desteklenmesi gerektiğini ortaya koyabiliriz.

1) MHP, Türkiye'nin birliği, Türk milletinin bütünlüğü, ülkemizin etnik fay hatlarına bölünmemesi, böldürülmemesi konusunda Türkiye'deki "EN KARARLI VE İMANLI" insanların bir araya geldiği siyasal partidir. Türkiye'nin birliği ve Türk milletinin bütünlüğüne yönelik bütün politikalar konusunda MHP en sert ve en tavizsiz tavrı sergileyecek tek partidir. MHP, Anayasanın ilk dört maddesinin değiştirilmesine izin vermeyecektir. Anayasadan Türk Milleti ibaresinin çıkarılmasını kabul etmeyecektir. MHP, Anayasa Mahkemesi yargıçlarının yemin metninden çıkarılmak istenen "Türk Milleti" kavramını tekrar o metne iade edecektir.

2) MHP, Kürtler ve Zazalar ile PKK'yı özdeşleştirmeyen, Zazayı ve Kürdü özkardeşi, kendisi olarak gören, ancak öte yandan PKK terör örgütünü aşmak, örselenen vatan bütünlüğünü ve milli kimlik için kısa, orta ve uzun vadeli stratejik bir planı olan tek partidir. Terörün yok edilmesi amacı ile hazırlanan bu stratejik plan devlet mahremiyeti anlayışı ile ortaya dökülmemektedir. Ancak MHP iktidarında tavizsiz bir şekilde uygulanacaktır.

3) MHP, PKK ile ateşkes, müzakere, pazarlık yapmayacak, devletin ve milletin haysiyetini bir terör çetesi karşısında yere düşürmeyecek tek partidir. AKP, 2003'den buyana terörle mücadele etmek yerine terörle mücadele edenlerle mücadele etmiştir. MHP yeniden terörle mücadele sürecini başlatacaktır.

4) MHP, AKP'nin etnik federasyon, CHP'nin bazen genel af/ordu ve PKK silah bıraksın bazen Öcalan patentli "Hakikatleri Araştırma Komisyonu" teklifleri karşısında İstiklal Harbimizin sonucu olan milli ve üniter devlet yapısını, devletimizin kuruluş felsefesini, Aziz Atatürk'ün "Ne Mutlu Türküm Diyene" ilkesini tavizsiz, eksiksiz savunan tek partidir.

5) MHP, Türkiye'nin en sahte ancak etkili sorunu olan, bir taraftan AKP'nin siyaset amacı ile sömürdüğü öte yandan CHP'nin siyaset için karşı çıktığı türban/başörtüsü meselesini Türkiye'nin sosyolojik gelişmesinin bir parçası olarak görüp, siyaset sömürüsü alanından bir an önce çıkarmak ve ülkeyi/insanımızı rahatlatabilecek tek partidir.

6) MHP, imam hatip liselerini bir partinin arka bahçesi olmaktan çıkaracak ve ait olduğu milletin çocuklarına geri verecek tek partidir.

7) MHP, yargı üzerinde sol-mezhepçi yapılanmanın ve AKP'ci-cemaatçi yapılanmanın oyunlarını sona erdirecek ve yargıyı gerçekten bağımsızlaştıracak tek partidir. Kimse mezhebinden, cemaatinden, partisinden dolayı ne yargıda ne de bir başka yerde bir yere gelmemelidir. Ancak yeteneklerinden ve bilgisinden dolayı her yere atanabilmeli ve gelebilmelidir. MHP, bu anlayışın teminatıdır.

8) MHP, halkımızı bilinçli ve sistemli bir şekilde "dilencileştirme kültürü" içine iten, üretimden koparan siyasal programa son verecek, Türk halkını layık olduğu üretim sürecinin içerisine tekrar çekecektir. MHP sosyal yardımı vatandaşlara bir lütuf değil, yurttaşın hakkı olarak görmektedir. Bundan dolayı insanları kapılarının önüne makarna-kömür taşınmaktan kurtaracaktır. Vatandaşlara verilecek bir kredi kartı olan "Hilal Kart" ile yurttaşlarımızın kend semtlerindeki mağazalardan alışveriş yapması temin edilecektir. Böylece hem yurttaş hem semt esnafı olumlu etkilenecektir. Konutu olmayanlara kira yardımı yapılacaktır. Asgari ücret 2011 itibarı ile net 825 TL'ye çıkarılacaktır.

9) MHP, yıpranan, partizanlaşan, mülki idareyi tekrar siyaset üzerine taşıyacak, valiler ve kaymakamlar tekrar bütün milletin valisi ve kaymakamı olacaktır.

10) MHP, Türkiye'nin içine sürüklendiği tek adama dayanan otoriter başkanlık rejimine karşı, demokratik-hukuk devletini ve parlamenter rejimi savunmaktadır. MHP iktidarında "Hakimiyet kayıtsız şartsız Türk milletindir" bir adamın ve partisinin değil.

11) MHP, iş dünyasına "benim sermayem-senin sermayem", "İstanbul sermayesi-Anadolu sermayesi" ayrımı yapmadan "TUSİAD'a daha yakın MÜSİAD'a da uzak veya tam tersi durmadan" hepsine "TÜRKİYE'nin SERMAYESİ ve ALIN

TERİ" diyerek kucaklayacaktır. MHP, Maliye Bakanlığı müfettişlerinin iş adamının siyasi tercihlerini para cezaları ile cezalandırmasına izin vermeyecektir.

12) MHP, basın dünyasının üzerinde iktidar baskısı oluşturmayacak, demokratik-hukuk devletinin olmaz ise olmazlarından birisi olan basın-yayın özgürlüğünü güvence altına alacaktır.

13) MHP iktidarında insanlar yatak odalarında bile eşleri ile fısıldayarak, dinlenme korkusu ile yaşamayacaklardır. Telefonlar tekrar "normal ülkelerde" olduğu gibi insanların arkadaşları ile rahat konuşabildiği araçlara dönüşecektir.

14) MHP, Kıbrıs'ta KKTC'nin ölümü, bir Türk bayrağının gönderden inmesi anlamına gelen Annan Planı ve sonrasındaki süreci durduracaktır. MHP yönetiminde ki Türkiye, KKTC'deki milli güçlere komplo kurulmayacak, Denктаş ve Derişođlu arkadan vurulmayacak, KKTC bağımsız bir devlet olarak varlığını sürdürecektir.

15) MHP, Amerikan baskısı ile Ermenistan açılımı uğruna kardeş Azerbaycan'ı arkadan vurmeyecektir. İşgalci Ermenistan ancak Türk milletine (Türkiye ve Azerbaycan anlamına geliyor) düşmanlığı sona erdirmeye karar verirse görüşülecektir.

16) MHP, Barzani'nin elini öpmeyecek, Türkmenleri, Kerkük'ü Telafer'i peşmergelerin vahşî saldırıları ve baskıları karşısında yalnız bırakmayacaktır. MHP, Kerkük'ü Barzani'ye yedirmeyecektir. MHP yönetimindeki bir Türkiye K. Irak'taki PKK kamplarını mümkün olan her gün basacaktır.

17) MHP, unutturulmaya çalışılan Türk Dünyası ile ilişkilerimizi tekrar canlandıracaktır. Türk Dünyası 21. Yüzyıl'ın Suudi Arabistan, Bahreyn ve Kuveyt'i olmaya aday olan Kazakistan, Türkmenistan ve Azerbaycan'ın temsil ettikleri ekonomik potansiyel ile büyük bir geleceđi temsil etmektedir.

18) MHP, AB'nin Türkiye'ye söylediđi yalanları, çifte standartı, ahde vefasızlığı ortaya koyarak bu sorunlu Birlikle ilişkileri baştan aşağı yeniden gözden geçirecek, Türk milletinin yüksek menfaatleri zemininde "yeniden tanzim" edecektir.

19) MHP, Türkiye-ABD ilişkilerini Türkiye Cumhuriyeti başbakanının "sü-pürmeyin-kullanın" şeklindeki ilişkilerden, iki egemen devlet arasındaki denk ilişkilere dönüştüđü bir zemini tesis edecektir.

20) MHP, Türkiye'nin her yerinde misyonerlerin cirit atmasına, kiliselerin açılmasına, Fener Rum patriđinin her gün haddini aşmasına müsaade etmeyecektir.

21) MHP'nin seçim beyannamesinde Türk milletinin önüne koyduđu ekonomik hedefleri HYPERLINK "<http://www.haberiniz.com'da>"www.haberiniz.com'da kolay okunabilir özet şeklinde bulmanı mümkündür. Bu hedefler de seçmen ile

muhakkak paylaşılmalıdır.

Bunlar her Türk seçmenin MHP'ye oy vermesi için gerekçelerdir. Ancak önce 1965'den BUYANA MHP'nin ve ÜLKÜ OCAKLARININ İÇİNDE YER ALMIŞ OLANLAR ZAMAN ZAMAN BAŞKA PARTİLERDE YER ALMIŞ OLSALARDA 12 Haziran 2011'de NEDEN MHP'YE OY VERECEKLERİ üzerinde durmalıyız.

ESKİ, YENİ, YAŞLI, GENÇ TÜRK MİLLİYETÇİLERİ NEDEN MHP'DE TOPLANACAK?

Bende yukarıda saydığım bu nedenlerden dolayı MHP'ye oy vereceğim. Bunun dışında benim MHP'ye oy vermek için başka nedenlerim de var. Bugün, birçoğunu birçok ülküdaşımın da paylaştığına inandığım 12 Haziran'da MHP'ye oy verme nedenlerimi yazmak istiyorum. Ondan dolayı yazının başlığını "12 Haziran seçimlerinde neden ülkücüler MHP'yi desteklemelidir" şeklinde koydum.

Aslında bir ülkücünün MHP'yi desteklemesi gerekir diye yazmaya gerek yoktur. Bu doğal durumdur. Çünkü Ülkücü, MHP içinde çalışan Türk milliyetçisinin adıdır. Ancak, bir yandan Ülkücü Hareketin zeminine yönelik sürdürülen AKP kaynaklı ve devletin araçlarında kullanıldığı kapsamlı psikolojik hareket sonucunda öte yandan Ülkücü Hareket içinde geçmişte yaşanan bazı kırgınlıklardan ötürü bir kısım ülkücü arkadaşımızın kafası karışık görünmektedir.

1)Ben MHP'ye oy vereceğim, çünkü 12 Eylül öncesinde bu ülkenin Afganistanlaşmaması ve Türk Birliği ülküsü için mücadele eden ve şehit olan 2500 ülküdaşımıza mahşer günü başka türlü hesap vermemin mümkün olmadığına inanıyorum. Ankara'da ciğerleri şişirilerek şehit edilen Dursun Önkuzu, Bingöl'de anesi ve kardeşi ile şehit edilen Hikmet Tekin ve diğerler şehit ülküdaşlarımız "Türkiye'nin bölünmesine nasıl izin verdiniz, ayıp değil mi, günah değil mi, bir sandığın başına bile gidemediniz mi?" diye sormasınlar diye MHP'ye oy vereceğim.

2)Rahmetli Başbuğ Alparslan Türkes, Muzaffer Özdağ, Dünder Taşer, Gün Sazak'ın ve Ziya Gökalp'in, Atsız Hoca'nın, Arvasi Hoca'nın ve diğer Türk milliyetçisi büyüklerimizin mücadelelerine olan saygımdan ve bağlılığımdan dolayı MHP'ye oy vereceğim. Onlar yaşasalardı MHP'ye oy verirlerdi.

3)Hem "Türk milliyetçisiyim, ülkücüyüm" demenin hem de Türkiye'nin bölünme süreci karşısında sessiz kalmanın, tarafsız olmanın mümkün olmadığını bildiğim için MHP'ye oy vereceğim. "Bu şehirden şu aday olursa, bu aday olursa MHP'ye oy vermem" demenin, yanlış olduğunu düşünerek, oyu Ahmet'e veya Hüseyin'e ne kadar kızsam da, isimlerde değil, kuruma yani MHP'ye verdiğim

bilinci ile oy vereceğim. Çünkü bileceğim ki, çok kızdığım ahmet ve Hüseyin yarın AKP anayasasının ilk dört maddesini değiştirmek istediğinde, Türkiye'yi bir Türk ülkesi olmaktan çıkarmak istediğinde, eğer MHP'ye oy vermez isem, onların yerine seçilecek olan AKP, CHP ve BDP milletvekilleri Türkiye'nin birliğini bozacaklardır. Bu büyük bir vebal olur.

4) MHP'nin hataları var mı? İnsani olan her şeyin olduğu gibi MHP'nin de 1965'den bu yana hataları olmuştur. Genel Merkez yanlışlıklar yapmıştır. Teşkilatlar zaman zaman aksamıştır. Ülküdaşlarımız içinde çok haklı nedenlerle kırılanlar olmuştur. Bundan sonra da MHP hata yapacaktır. Genel Merkeze kızan ülküdaşlarımız olacaktır. Genel Başkanı eleştiren çıkacaktır. Özetle, MHP hata yapmıştır ve bundan sonra da hataları olacaktır. Ancak gün yanlışları konuşarak vakit geçirme günü değildir. Gün yapıcı eleştiri, olumlu katkılarla Türkiye'yi içine sürüklenmeye çalışıldığı anti-demokratik etnik merkezli federal başkanlık projesi ve parçalanma sürecinden çekip çıkarma günüdür. MHP'yi eleştirenler, Genel Başkana ve teşkilatlara kızanlar, bütün Ülkücüler bilmektedir ki, MHP ihanet etmez. MHP ihanete teslim olmaz. MHP, ihanetle mücadele eder. Bundan dolayı MHP'ye oy vereceğim.

5) Evet, MHP'ye oy vereceğim çünkü benim için MHP sadece bir siyasi parti değil, bir aile, bir mücadele, bir kültür, bir gelenek, Türk milletinin, Türk milletinin hukukunun, Türk milletinin menfaatlerinin, Türk kültürünün özetle Anayasasının Giriş bölümü ve ilk dört maddesinin MUHAFIZ ALAYI'dır. Türkiye'nin içinden geçtiği dönemde MHP SON MEVZİDİR. MHP'nin ARKASI VATAN'dır.

6)MHP'ye oy vereceğim çünkü 12 Haziran öncesi ve sonrasındaki mücadele 12 Eylül öncesindeki mücadele kadar önemli ve Türk milletinin geleceği açısından hayati bir mücadeledir.

Bütün bunları ortaya koyduktan sonra hemen şu hususu da belirtelim. MHP, 1965'de kuruldu. O günden bugüne geçen yıllar içinde Türkiye çok parti gördü. Bazıları iktidar partisi oldu. Hatta liderleri cumhurbaşkanı oldu. Ancak o partiler artık yok. tarih kitaplarında dipnota dönüştüler. MHP bu 41 yıl içinde en ağır baskılarla, saldırılarla, komplolarla karşı karşıya kalan parti olmuştur. Bütün bu ağır saldırılar rağmen MHP hala ayakta, hala Türkiye'nin her yerinde örgütlü ya da Hakkari dahil her yerde 12 saat içinde örgütlenebilecek durumdadır.

MHP var ve var olmaya devam edecek. Çünkü MHP, ne Adalet partisi, ne DYP veya ANAP ne de AKP gibi bir kişi partisi değildir. AKP bugün var. Ancak 10 sene sonra, Türk milliyetçilerinin duruşu ve mücadelesi sayesinde AKP'yi siyasi tarih

kitaplarında bir dipnot olarak göreceğiz. MHP ise bir kurum, bir kültür, bir duruştur. MHP, Türk milletinin bağımsızlık iradesinin siyasi ifadesidir. Bundan dolayı 12 Haziran 2011’de MHP’ye oy vereceğim. Benim için MHP’ye oy vermek İstiklal Harbine ve bu harbin sonunda kurulan Türkiye Cumhuriyetine oy vermektir.

Bundan dolayı 12 Haziran 2011 Türk milliyetçilerinin, Türk-İslam ülkücülerinin, uyuyan ülkücü oyların, Ülkücü Hareketin stratejik rezervlerinin yürüyeceği gün olacak.

MHP TÜRKİYE’Yİ NASIL YÖNETİR?

AKP ve yandaş yapılar, “AKP kötüde olsa belirli bir istikrar var. Oysa MHP Türkiye’yi yönetebilecek gibi görünmüyor” şeklinde bir propaganda yapıyorlar. Böylece, aslında AKP’den kopmuş seçmeni kerhen de olsa AKP’ye yönlendirmeye çalışıyorlar. AKP’nin başarılı bir propaganda mekanizması kurduğu doğru. Ancak yaptıkları propogandanın gerçeği yansıtmadığı ortada. Bugün MHP’nin Türkiye’yi nasıl yöneteceğini biraz konuşalım.

MHP, Türk siyasetindeki ana damarlardan birisidir. 1965’de bugün ki Türk milliyetçisi-Ülkücü kimliği ile oluşan MHP aradan geçen 46 yılda, 12 Mart ve 12 Eylül askeri rejimlerini aşmayı başarmıştır. Sovyet, Amerikan ve Çin emperyalizminin Türkiye’ye yönelik saldırılarının sonucunda 2500 ülkücü şehit olmuştur.

Normal şartlarda herhangi bir partiyi yok edecek bu kıyım MHP’yi yok edememiştir. Bu ağır saldırılar altında dünyanın en büyük gençlik kuruluşlarından birisi olan Ülkü Ocaklarını yaygınlaştırmayı başarmıştır. Bu süreçte MHP’nin mücadelesi Türkiye’nin Afganistanlaşmasını engellemiştir.

MHP, askeri yönetimin baskılarını, Mamak yargılamalarını, on binlerce mensubunun tutuklanmasını, binlerce mensubunun işkence görmesini aşmıştır. İçine sızdırılan ajanların komplolarını aşmıştır. İdamları aşmıştır. Liderinin 1986’ya kadar 6 sene hapisanede tutulmasını aşmıştır. MHP, iktidardaki ANAP’ın kendisine yönelik komplolarını aşmıştır.

MHP yeniden teşkilatlanmış, büyümüş, 1990’ların başında tekrar TBMM’ne girmiştir. Partinin genç ve zinde kadrolarının önemli bir bölümünün ayrılması ile sonuçlanan BBP kopması MHP’yi yok etmemiştir. 1995’de gerçi TBMM’ne girememiştir ancak MHP parlamentodaki bir parti kadar ağırlığa sahip olmuştur. MHP, Başbuğ’unu kaybetmiş fırtınalı günleri aşarak 1999 seçimlerinde 57. Hükümetin 2. Büyük ortağı olmuştur. MHP, 57. Hükümette, oluşmasında en ufak bir suçu olmadığı halde 1980’ler ve 90’ların ekonomik ve finansal hatalarının oluşturduğu

ekonomik krizi göğüslemek zorunda kalmıştır.

57. Hükümette Öcalan asılmayınca hükümetten çekilmemesi MHP'nin hatası olmuştur ancak kimse MHP'ye “ % 18 oyla Öcalan'ı neden asmadınız” sorusunu sorma hakkına sahip değildir. 2000'lerin başında DYP, ANAP, DSP gibi partiler siyasetten tasfiye olurken, MHP yıkıntının altında kalmamış, 2004'den bu yana girmiş olduğu bütün seçimlerde oyunu yükselterek % 100 artırmış ve % 8'den % 16'ya taşımıştır. MHP, Türk siyasetinin en canlı, en dirençli, en deneyimli ve sürekliliğe sahip kadrolarına sahiptir.

MHP'nin fikirlerini, düşüncelerini ve projelerini tarih haklı çıkarmıştır. Diğer bir ifade ile MHP'nin bütün siyasi öngörülleri gerçekleşmiştir. Komünizm çökmüştür. MHP'nin ilk genel merkez binasının önündeki “seni unutmadık” anlamında inşa edilen Kıbrıs haritası şeklindeki havuz bugün KKTC adlı Türk devletidir. Esir Türk illeri beş bağımsız Türk Cumhuriyetlerine dönüşmüştür.

Öte yandan bugün Türkiye'yi istikrarlı bir şekilde bölünmeye sürükleyen AKP'nin lider kadroları yıllarca MSP geleneği içinde kaldıktan sonra inandıkları ideolojinin yanlış olduğuna karar vermiş, “Milli Görüş” gömleğini çıkarmış insanlardan oluşmaktadır. Milli Görüş gömleğini çıkardıktan sonra yerine giydikleri gömlek “uyumlu” İslam gömleği olmuştur.

Gelecek konusunda MHP ne demektedir? MHP'nin gelecekle ilgili öncelikli programı Türkiye'nin ülkesi ve milleti ile bütünlüğünün ne pahasına olur ise olsun muhafaza edilmesidir. MHP, Türkiye'yi böldürmeden, bölücülerle müzakere yapmadan, Türkiye'yi yönetecektir. MHP, Türk milletini alıştırma alıştırma ülkeyi federasyon üzerinden bölünmeye sürükleyenlere teslim etmeyecektir. MHP son sekiz yılda AKP'nin milli bünyemizde yaptığı tahribatı ortadan kaldıracak tek partidir.

MHP, PKK Açılımının insanlarımız arasında yarattığı kuşku, şüphe ve gerilimi ortadan kaldırarak, Türkiye'de tekrar barış ve dostluk zeminini oluşturacak tek partidir.